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Las vajillas Steelite están 
fabricadas en vítreo-porcelana 
con un mínimo de dos cocciones 
en horno. 

Las gamas Distinction y 
Performance disfrutan de una 
garantía de por vida contra el 
desportillado.

Steelite cuenta con los certi�cados 
ISO 9001 e ISO 14001 que 
certi�can o�cialmente la calidad 
de nuestros productos. 

Steelite International ha sido 
galardonada con el sello real 
Queen’s Award y ganador de 
multitud de premios reconocidos 
a nivel mundial, Green Apple 
Awards y CICS UKAS. Así como 
el actual premio Red Dot al 
mejor diseño 2017, otorgado 
a nuestra nueva e innovadora 
colección  Willow.

TU MEJOR Y MÁS RESISTENTE 
VAJ I L LA PROFESIONAL

Steelite International

CREATIVIDAD

INNOVACIÓN

C A T E R I D E A S

M A R K E T I N G
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Robert Gordon

Últimas 
Novedades

Steelite

Porcelana - The Potters Collection - Pág 110

Haz clic en cada imagen 
para descubrir cada 

novedad.

Nuevos platos Organic 
y juego de café
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Novedades Taste
Performance - Taste - 80

Descubre nuestros nuevos platos apilables, los platos de diseño 
nórdico Taste-Nordic y nuevos boles.

Boles y tapas
TASTE Nuevo

Nordic
TASTE Nuevo

Platos y bandejas apilables
TASTE Nuevo
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Craft Apple y Frambuesa
Craft Frambuesa - Pág 64 Craft Apple - Pág 62

Descubre las nuevas fuentes lágrimas en estos 
dos nuevos colores
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Aurora
Aurora - Pág 42

Los colores de Aurora Revolution se suman a los de Aurora Vesuvius para que también los 
puedas adquirir de forma estándar.
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REDUCE TU HUELLA

medioambiental
¡TODO SUMA!

RECICLADO

DE RESIDUOS
99%

DEL

Reciclamos el 99 % de los residuos que 
producimos y el 100 % de moldes y 
esmaltes.

Steelite International es miembro de la 
Green Organistation y ganadora del premio 
Green Apple 2019 por sus buenas prácticas 
medioambientales.

La dureza de nuestros fabricados, 
repercute en una reducción de las 
roturas y por lo tanto en un menor % 
de reposición, reduciendo así el gasto 
energético por fabricación y envío de 
reposiciones.

Menos reposiciones signi�ca reducir 
la cantidad de camiones que salen de 
fábrica, poniendo así un pequeño grano de 
arena más, para conseguir un mundo algo 
mejor.
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STEELITE

tu inversión 
más segura

LA VAJILLA MÁS RESISTENTE DEL 
MERCADO

En este grá�co podemos ver cómo el gasto total en 3 
años es signi�cativamente menor comparado con el 
de otras marcas más económicas en el gasto inicial.

Competencia 10% más económica

Competencia 20% más económica

Steelite

Coste Inicial

100%

120%

140%

160%

80%

60%

40%

20%

Coste 
reposición
Año 1

Coste 
reposición
Año 2

Coste 
reposición
Año 3

Coste total 
3 años

Steelite International ofrece una garantía de por vida 
contra el desportillado, aplicable a todos los artículos 
de vítreo-porcelana de las gamas Distinction y 
Performance. Ésta cubre la reposición durante la vida 
útil de nuestras vajillas desde la fecha de entrega del 
pedido original, mediante un cupón sellado por fábrica. 

los platos, tazas, 
fuentes, formas 
rectangulares, boles, 
bandejas...

También garantizadas 
fuentes rectangulares, tazas y boles.

EN TODOS, 
todos... TO

D
O

S

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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Regenera en 
horno hasta

40% 
más

Sistema de apilado inteligente en platos 
MONACO/SPYRO/WILLOW

Más ventilación. 
Secado rápido.

Sin contacto por 
el fondo.

Apilado por 
el ala.

(con alimento)200 280 80 platos más 
en el mismo carro

Mayor durabilidad del esmalte

OPTIMIZA

OPTIMIZA
FACILITA

en servicio de sala

la capacidad de tu mesael lavado y 
almacenado

Cocina

 
Una vajilla inteligente

4 platos 3 platos

Colección 
Taste

Plato SPICE o 
fuente ZEST

Pág. 48

Plato 
Redondo
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Vítreo-Porcelana

Cristal

MelaminaVítreo-Porcelana

Policristal Aluminio Fundición

Porcelana

Madera Natural

Promoción 2021

PERFORMANCE DISTINCTION

Nueva Promoción de Steelite International, una propuesta con precios especiales de 
las colecciones de mayor éxito y novedades 2021. 

Disfruta combinando colecciones y materiales, dando color y textura a tu mesa, 
creando presentaciones espectaculares con personalidad. Con la ayuda de Steelite 
International conseguirás sorprender, seducir y enamorar a tu comensal.

Los precios indicados en este catálogo, son precios promocionales vigentes hasta el 
31/12/21. Steelite International se reserva el derecho de cancelar y/o modi�car 
la presente promoción sin previo aviso.
*Precios IVA y tasas arancelarias no incluidos.

Todas las piezas que aparecen en las páginas de las colecciones Performance y 
Distinction donde aparezca el logo de Garantía Steelite, estarán cubiertas contra el 
desportillado de por vida (salvo las referencias indicadas).
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cromática Steelite
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Combina tus platos

Tonos 
Neutros

como el profesional que eres.

el comodín para 
cualquier color

La ciencia del color a tu 
disposición para crear mesas 
increíbles y llamativas, 
multiplica tus posibilidades.

Jengibre 1766  
Pág. 58

Jengibre 1766  
Pág. 58

Ámbar 1202  
Pág. 54

Marrón 1132  
Pág. 67

Pier 6121  
Pág. 110

Granito 1775  
Pág. 50

Apple 1211  
Pág. 62

Oliva 1122  
Pág. 76

Mostaza 1121  
Pág. 76

Champiñón 1129  
Pág. 67

Azul 1777  
Pág. 50

Azure 9115  
Pág. 100

Esmeralda 1203  
Pág. 54

Blanco 1155  
Pág. 67

Arena 1763  
Pág. 56 Trigo 1120  

Pág. 76

Verde Jade 1778  
Pág. 50

Koto 9109  
Pág. 61

Champiñón 1129  
Pág. 67

Negro 1760  
Pág. 60

Smoke 1208  
Pág. 52

Gris 1402  
Pág. 74

Azure 9115  
Pág. 100

Gris 1761  
Pág. 60

Ahumado 6529  
Pág. 118

Charcoal Dapple 1756  
Pág. 72

Arenisca 1776  
Pág. 50

Azul 1130  
Pág. 67

Azul 1764  
Pág. 58

Azul 1764  
Pág. 58

Storm 6124  
Pág. 110

Azul 1762  
Pág. 56

Blue Dapple 1710  
Pág. 72

Brown Dapple 1714  
Pág. 72

Verde 1131  
Pág. 67

Azul Claro 6536  
Pág. 118

Frambuesa 1210  
Pág. 64

Moka 1123  
Pág. 76

Verde 1765  
Pág. 58

Verde 1765  
Pág. 58

Za�ro 1201  
Pág. 54

Azul Indigo 6537  
Pág. 118

Terracota 1133  
Pág. 67
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Complementarios divididos

Análogo

Triádico

Complementario

Hemos preparado una serie de propuestas basadas en los distintos esquemas de color existentes para crear combinaciones armónicas. 
Crea conceptos nuevos basándote en esquemas de color profesionales.

Jengibre 1766  
Pág. 58

Jengibre 1766  
Pág. 58

Jengibre 1766  
Pág. 58

Ámbar 1202  
Pág. 54

Marrón 1132  
Pág. 67

Apple 1211  
Pág. 62

Apple 1211  
Pág. 62

Apple 1211  
Pág. 62

Apple 1211  
Pág. 62

Champiñón 1129  
Pág. 67

Azul 1777  
Pág. 50

Azul 1777  
Pág. 50

Azul 1777  
Pág. 50

Esmeralda 1203  
Pág. 54

Esmeralda 1203  
Pág. 54

Esmeralda 1203  
Pág. 54

Blanco 1155  
Pág. 67

Blanco 1155  
Pág. 67

Arena 1763  
Pág. 56

Arena 1763  
Pág. 56

Arena 1763  
Pág. 56

Arena 1763  
Pág. 56

Verde Jade 1778  
Pág. 50

Verde Jade 1778  
Pág. 50

Arenisca 1776  
Pág. 50

Arenisca 1776  
Pág. 50

Azul 1130  
Pág. 67

Azul 1764  
Pág. 58

Azul 1764  
Pág. 58

Azul 1764  
Pág. 58

Blue Dapple 1710  
Pág. 72

Brown Dapple 1714  
Pág. 72

Verde 1131  
Pág. 67

Verde 1131  
Pág. 67

Azul Claro 6536  
Pág. 118

Frambuesa 1210  
Pág. 64

Frambuesa 1210  
Pág. 64

Frambuesa 1210  
Pág. 64

Frambuesa 1210  
Pág. 64

Frambuesa 1210  
Pág. 64

Frambuesa 1210  
Pág. 64

Frambuesa 1210  
Pág. 64

Frambuesa 1210  
Pág. 64

Verde 1765  
Pág. 58

Verde 1765  
Pág. 58

Verde 1765  
Pág. 58

Za�ro 1201  
Pág. 54

Za�ro 1201  
Pág. 54

Za�ro 1201  
Pág. 54

Terracota 1133  
Pág. 67

Za�ro 1201  
Pág. 54
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Pedido
Simple

Pedido mínimo de tan 
solo 12 docenas por 
referencia y color.

Pedido
Combinado

Pedido mínimo de 24 
docenas mixtas (mínimo 
48uds por referencia/
color).

Colecciones creadas a medida

Amplía las 
opciones para 
combinar tus 
productos 
Steelite con las 
colecciones 
“Creadas a 
Medida Steelite”:

Dos modalidades de pedido:

Adelántate y consigue los productos más exclusivos de Steelite

Descargar

Bead Wash
Salvia

Revolution 
Edge

Granito

Revolution 
Edge

Arenisca

Bead Band 
Black

Revolution 
Edge 
Azul

Revolution Edge 
El complemento perfecto para 
colecciones como Revolution.

Bead Band y Bead Wash
La elegancia de Bead acentuada con una serie de �los 

que dirigirán la mirada del comensal hacia lo más 
importante, la comida.

Promoción Colecciones 
Creadas a Medida
Descarga nuestro catálogo y 
conoce todas las piezas de las 
colecciones creadas a medida.

Bead Wash
Trufa

Bead Band
Granate

Revolution 
Edge

Verde 
Jade

Nuevo

Nuevo Nuevo
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También 
disponible 
en Salvia

Bead Wash
Trufa

Revolution Edge
Azul, Arenisca, Granito y 

Verde Jade 

Bead Band
Black

Bead Band
Granate

17



Combinaciones Steelite
Inspírate, crea y sorprende
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Descubre todas las 
combinaciones Steelite que 

hemos preparado para ti
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.
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Ceres Claro

Ceres Azul Indigo

Robert Gordon Storm

Tonos Azules

Cubertería: RW Bud Brillo

Ink Nomad Azul

Craft Azul

Blue Dapple

Ink Legacy Azul

Vesuvius Za�ro

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo Gen.Icono GarantíaLeyenda: Promoción Steelite 2021 Catálogo General Steelite 2020

Gen.Promo

Colecciones en uso:

Catálogo Interactivo

Clic en: Clic en:

para visualizar pág. en 
Promo Steelite 2021

para visualizar pág. en 
Collections 2020

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.
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Cubertería: RW Trattoria

Melamina Pompeii

Urban Smoke

Charcoal Dapple

Craft Regaliz

Willow Mist

Ink Crackle Negro

Scape Gris

Ink Crackle Gris

Melamina Hormigón

Folio Cookware Black Granite

Scape Glass Ahumado

Tonos Neutros

Creations Wood

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Colecciones en uso:

Promo Gen.Icono GarantíaLeyenda: Promoción Steelite 2021 Catálogo General Steelite 2020

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.
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Cubertería: RW Quinton

RG - Adelaida

RG - Pier

Ink Legacy Verde

Ink Legacy Jengibre

Ink Nomad Arena

Craft Verde

Vesuvius Esmeralda

Vesuvius Ámbar

Brown Dapple

Terramesa Oliva

Terramesa Trigo

Terramesa Mostaza

Tonos 
Ocres y Verdes

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Colecciones en uso:

Promo Gen.Icono GarantíaLeyenda: Promoción Steelite 2021 Catálogo General Steelite 2020

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.
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Revolution

Cubertería: RW Radford Satinado

Revolution Granito

Revolution Arenisca

Revolution Verde Jade

Revolution Azul

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Colecciones en uso:

Promo Gen.Icono GarantíaLeyenda: Promoción Steelite 2021 Catálogo General Steelite 2020

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.
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desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Mesa Craft

Cubertería: RW Bergen Satinado

Craft Marrón

Craft Champiñón

Craft Blanco

Craft Verde

Craft Terracota

Craft Regaliz

Craft Azul

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Colecciones en uso:

Promo Gen.Icono GarantíaLeyenda: Promoción Steelite 2021 Catálogo General Steelite 2020

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.
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Mesa
Colores

Cubertería: RW Bud Brillo

Promo

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Promo Gen.Icono GarantíaLeyenda: Promoción Steelite 2021 Catálogo General Steelite 2020

Promo Gen.

Promo

Promo

Gen.Vesuvius

Craft Frambuesa y Apple

Aurora Vesuvius

Revolution
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.
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Willow Glass Transparente

Willow Glass Ahumado

Willow

Willow Azure

Willow Mist

Cubertería: Folio Carolyn

Willow desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Promo

Colecciones en uso:

Promo Gen.Icono GarantíaLeyenda: Promoción Steelite 2021 Catálogo General Steelite 2020

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.

Gen.
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Cubertería:
Varick Distressed Briar

Promo

Promo

PromoFreestyle

Taste

Freestyle y Taste
desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Promo Gen.Icono GarantíaLeyenda: Promoción Steelite 2021 Catálogo General Steelite 2020

Colecciones en uso:

Gen.

Gen.

Gen.
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Bead

Cubertería: RW RW2

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Bead

Simplicity

Promo

Promo

Promo

Colecciones en uso:

Promo Gen.Icono GarantíaLeyenda: Promoción Steelite 2021 Catálogo General Steelite 2020

Gen.

Gen.

Gen.
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Te ayudamos a configurar tus
propias mesas

Crea tus propias combinaciones mezclando nuestras 
propuestas o incluso añadiendo otras colecciones.
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Catálogos especiales
COVID-19

Queremos ayudarte a crear espacios más higiénicos 
para que puedas darle el mejor servicio a tus clientes.

Catálogo especial con piezas 
monoporción y cubiertas. 

Catálogo especial con una serie de 
consejos para crear ambientes más 

higiénicos.
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Decorados 
a mano

No te preocupes si el plato Spice o 
cualquier otra forma no es estándar en 

tu colección favorita ¡personalízala!

Cualquier forma fabricada por Steelite puede 
decorarse con cualquier decorado Steelite 

estándar, bajo pedido mínimo de 144 uds por 
referencia.

Personalizados Steelite

Craft Blanco
O cualquier decorado estándar

Blue Dapple
O cualquier decorado estándar

Ejemplo de personalización

Descubre nuestros PLATOS SPICE en la página 79
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1. Elige tu forma
2. Elige tu decorado

3. Disfruta de tu personalización única

Selecciona cualquiera de las 
formas estándar de nuestro 
catálogo que más te gusten bajo 
pedido mínimo de 144 uds.

Pedido mínimo de 
SOLO 144 UDS

Más de 
20 DECORADOS

Elige cualquiera de nuestros 
decorados estándar.

Craft - Pág. 66

Craft Frambuesa - Pág. 64 Craft Apple - Pág. 62

Craft - Pág. 66

Terramesa* - Pág. 76

*Los decorados de Terramesa, al necesitar un proceso distinto de aplicación, 
tienen un pedido mínimo de 500 uds.

Revolution - Pág. 50

Koto - Pág. 61 Dapple - Pág. 72

Urban Smoke - Pág. 52

Solicita tu cotización personalizada y en un plazo entre 8 y 10 semanas produciremos estas piezas para ti y podrás 
combinarlas con otras piezas Steelite para conseguir un look único y personalizado.

1130

1132

1131 1155

1133 1209

1210 1211

1129

1208

1122*1121*1120* 1123*

1714

1714

1710 1756

1756

1775 1777

1777

1776 1778

0622 City Mug (45cl) 12
0623 City Mug (34cl) 12
0624 City Mug (28,5cl) 12

City Mug - Taste

9109

1208

Descúbrelas en la 
página 79City MugNuevo

Nuevo Nuevo
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Nuevo

PIEZAS DECORADAS A MANO A DOBLE CARA 
(DECORADOS VESUVIUS Y REVOLUTION EN EL EXTERIOR E INTERIOR)

Nueva colección Aurora

Consulta el catálogo 
completo de la colección 
Aurora

a mano a doble cara

Aurora Vesuvius Esmeralda

Aurora Revolution Azul

Aurora Vesuvius Rose Quartz

Aurora Revolution Verde Jade

Aurora Vesuvius Zafiro

Aurora Revolution Granito

Aurora Vesuvius Ámbar

Decorados Reactivos 

Haz clic en el botón para 
consultar nuestro catálogo 
de la colección al completo.

Descargar

42
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Combinaciones cromáticas posibles

Los decorados reactivos 
de Vesuvius y Revolution 
combinados

Los decorados de Vesuvius y Revolution combinados para crear 
siete nuevos decorados distintos.
Decoración doble en todas las piezas para crear contrastes.
Piezas decoradas por el exterior y por el interior a mano. El comodín Steelite, 

complementa y combina 
con muchas de nuestras 
colecciones

17841782 1783 1785 178117801779

Complementa decenas de 
colecciones

A mano a doble cara

Mix and MatchDecorado Reactivo

Aurora Vesuvius 
 Esmeralda

Aurora Vesuvius 
 Rose Quartz

Aurora Revolution 
 Verde Jade

Aurora Revolution 
Azul

Aurora Revolution 
Granito

Aurora Vesuvius 
 Zafiro

Aurora Vesuvius 
Ámbar

Una nueva colección con 7 decorados disponibles

Si hay una colección hecha para combinar, es Aurora

Terramesa Moka
 Pág 76

Craft Regaliz
 Pág 66

Ink Legacy Verde
Pág 58

Ink Legacy Verde
Pág 58

Craft Verde 
Pág 66

Craft Verde 
Pág 66

Brown Dapple
 Pág 72

Brown Dapple
 Pág 72

Brown Dapple
 Pág 72

Vesuvius Esmeralda 
Pág 54

Vesuvius Esmeralda 
Pág 54

Revolution Verde Jade 
Pág 50

Revolution Verde Jade 
Pág 50

Craft Champiñón 
Pág 66

Craft Champiñón 
Pág 66

Craft Marrón 
Pág 66

Craft Frambuesa 
Pág 64

Craft Apple 
Pág 62

Ink Legacy Jengibre
Pág 58

Ink Legacy Jengibre
Pág 58

Craft Blanco
 Pág 66

Craft Blanco
 Pág 66

Craft Blanco
 Pág 66

Craft Terracota
 Pág 66

Terramesa Trigo
Pág 76

Terramesa Trigo
Pág 76

Terramesa Oliva
Pág 76

Terramesa Trigo
Pág 76

Terramesa Trigo
Pág 76Vesuvius Ámbar

 Pág 54

Vesuvius Ámbar
 Pág 54

Ink Nomad Arena 
Pág 56

Ink Nomad Arena 
Pág 56

Ink Nomad Arena 
Pág 56

Ink Nomad Arena 
Pág 56

Ink Nomad Arena 
Pág 56

Ink Nomad Arena 
Pág 56

Ink Nomad Arena 
Pág 56

Revolution Arenisca
Pág 50

Revolution Arenisca
Pág 50

Revolution Arenisca
Pág 50

Revolution Arenisca
Pág 50

Revolution Arenisca
Pág 50

Revolution Arenisca
Pág 50

Revolution Arenisca
Pág 50

Revolution Granito
Pág 50

Ink Legacy Azul
Pág 58

Ink Legacy Azul
Pág 58

Vesuvius Za�ro
Pág 54

Vesuvius Za�ro
Pág 54

Revolution Azul
Pág 50

Revolution Azul
Pág 50

Ink Nomad Azul
Pág 56

Ink Nomad Azul
Pág 56

Blue Dapple
Pág 72

Blue Dapple
Pág 72

Craft Azul
Pág 66

Craft Azul
Pág 66

=

=

=

=

1782

1784

1783

1785

1203

1204

1201

1202

1778

1776

1777

1776

=

=

=

1780

1779

1781

1777

1775

1778

1776

1776

1776

Interior
Vesuvius

Exterior
Revolution

Aurora Vesuvius Aurora Revolution

Exterior
Revolution

Interior 
Revolution
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.

V
ÍT

RE
O

-P
O

RC
EL

A
N

A
 - 

PE
RF

O
RM

A
N

C
E 

A
U

RO
RA

N
ue

vo

0559 ø 20,25cm (122cl) 12 14,26€
0560 ø 16,5cm (65,9cl) 12 12,27€
0561 ø 13,5cm (30,2cl) 12 7,27€
0470 ø 10,25cm (12,4cl) 12 6,11€
0471 ø 7,5cm (8cl) 12 5,44€

Bandeja Tapas Apilable

X0021 Té 22,75cl 12 5,32€
Taza no apilable LiV

0540 ø 14cm (51,43cl) 12 7,65€
0539 ø 10cm (17,62cl) 12 6,29€
0538 ø 7cm (5,68cl) 12 5,21€

Bol Tulip 0484 ø 17,5cm (98cl) 12 12,99€
0482 ø 15,5cm (65,5cl) 12 12,65€
0481 ø 13,5cm (45,5cl) 12 7,65€
0480 ø 11cm (34cl) 12 6,29€

Bol

0623 Cap. 34cl (comp, X0042, 0158, 0218) 12 8,66€
0624 Cap. 28,5cl  (comp, X0042, 0158, 0218) 12 7,91€
0626 Cap. 11,4cl  (comp, X0043, 0165) 12 5,68€

City Mug

Zafiro 1782 Ámbar 1784 Rose Quartz 1785Cód. Color: Esmeralda 1783 desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Aurora Vesuvius
TM

Nuevo

Vítreo-Porcelana

X0042 Plato 15 cm (comp. X0019 a X0022, 0623 y 0624) 12 3,90€
X0043 Plato 12,5 cm (comp. X0023, 0626) 12 3,24€

Platillo LiV - Aro Simple
44
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Consulta el catálogo 
completo de la 

colección Aurora
Descargar 45



“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.
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0559 ø 20,25cm (122cl) 12 14,26€
0560 ø 16,5cm (65,9cl) 12 12,27€
0561 ø 13,5cm (30,2cl) 12 7,27€
0470 ø 10,25cm (12,4cl) 12 6,11€
0471 ø 7,5cm (8cl) 12 5,44€

Bandeja Tapas Apilable

X0021 Té 22,75cl 12 5,32€
Taza no apilable LiV

0540 ø 14cm (51,43cl) 12 7,65€
0539 ø 10cm (17,62cl) 12 6,29€
0538 ø 7cm (5,68cl) 12 5,21€

Bol Tulip 0484 ø 17,5cm (98cl) 12 12,99€
0482 ø 15,5cm (65,5cl) 12 12,65€
0481 ø 13,5cm (45,5cl) 12 7,65€
0480 ø 11cm (34cl) 12 6,29€

Bol

0623 Cap. 34cl (comp, X0042, 0158, 0218) 12 8,66€
0624 Cap. 28,5cl  (comp, X0042, 0158, 0218) 12 7,91€
0626 Cap. 11,4cl  (comp, X0043, 0165) 12 5,68€

City Mug

Verde Jade 1781 Granito 1779Cód. Color: Azul 1780 desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Aurora Revolution
TM

Nuevo

Vítreo-Porcelana

X0042 ø 15 cm (comp, X0019, 21, 0623, 24) 12 3,56€
X0043 ø 12,5 cm (comp, X0023, 0626) 12 2,96€

Platillo Liv - Aro Simple
46
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Consulta el catálogo 
completo de la 

colección Aurora
Descargar 47



“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.

X0124 ø 16,5 cm (51,5cl) 12 3,35€
Bol - Relieve A

X0137 Cap. 14,25cl 12 6,41€
Lechera - Relieve B

X0110 Té 15 cm 12 2,66€
X0111 Moka 12,5 cm 12 2,46€

Platillo - Relieve A

X0135 Mug 28,5cl 12 4,75€
Mug - Relieve A

X0139 Cap. 60cl 6 18,88€
X0140 Cap. 45,5cl 6 15,84€
X0141 Tapa 6 5,06€

Cafetera - Relieve B

X0136 Sin asas (28,5cl) 12 4,38€
Bol Sopa Apilable - Relieve A

X0133 Té 20cl 12 3,54€
X0134 Moka 10cl 12 2,84€

Taza Apilable - Relieve AX0130 Desayuno 35cl 12 4,59€
X0131 Té 22,75cl 12 3,62€
X0132 Moka 8,5cl 12 3,15€

Taza - Relieve B

X0138 Cap. 22,75cl 12 3,22€
Bol Azúcar/Caldo - Relieve B
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BE
A

D Bead
TM

1403Cód. Gama: desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana

A

A

A

B

B

B

B
A

A

48



X0122 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 8,00€
Bol Coupe - Relieve B

X0100 ø 30 cm 12 8,02€
X0101 ø 28,5 cm 12 7,77€
X0104 ø 27 cm 12 5,99€
X0105 ø 25,5 cm 12 5,60€
X0106 ø 23 cm 12 4,99€
X0107 ø  20,25 cm 12 4,46€
X0108 ø 16,5 cm 12 3,36€

Plato con Ala - Relieve A

X0102 ø 28,5 cm 12 8,70€
X0109 ø 16,5 cm 12 3,80€

Plato con Ala - Relieve C

X0103 ø 28,5 cm 12 9,13€
Plato Coupe - Relieve BX0121 ø  28,5 cm (68,2cl) - Relieve C 6 10,89€

X0120 ø 28,5 cm (68,2 cl) - Relieve A 6 9,44€

Bol Nouveau

X0123 ø 24 cm (45,75cl) 12 6,57€

Plato Sopa/Pasta - Relieve A
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Fusión de tres tipos de relieve creados para combinar entre sí
Cada pieza ha sido diseñada con un tipo de relieve distinto según su papel en la 
mesa, combínalas para crear un ambiente dinámico y con múltiples posibilidades.

*Cada pieza solo podrá ser fabricada en el relieve que se indica.

Relieve TIPO A Relieve TIPO B Relieve TIPO C

A B
CC

B
A

A

Innovamos rompiendo las reglas

49



“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.

0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 12,53€
0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 9,44€

Bol Coupe
0544 ø 28 cm 12 12,02€
0567 ø 20,25 cm 12 6,31€
0568 ø 15,25 cm 12 4,38€

Plato Coupe
0579 ø 30,5 cm 12 16,83€
Plato Spice

0145 Dim. 34,25 cm 12 21,50€
Fuente Oval Coupe

0557 Cap. 8,5cl 12 7,49€
Lechera/Salsera

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 5,07€
Bol Degustación

0550 UNO 27 x 16,75 cm 6 20,57€
Fuente Rectangular

0586 Dim. 25,5 cm 12 14,22€
Fuente Zest

0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 12 6,59€
Bol Essence 0574 ø 16,5 cm (26,75cl) 12 8,56€

0583 ø 11,2 cm (7,75cl) 12 7,68€

Bol Curva Essence

0592 Mug 28,5cl 12 7,35€
Mug Quench

X0019 Desayuno + 35cl 12 7,39€
X0021 Té 22,75cl 12 5,07€
X0023 Moka 8,5cl 12 3,82€

Taza no apilable LiV

X0042 ø 15 cm (comp, X0019, 
21, 0623, 24)

12 3,56€

X0043 ø 12,5 cm (comp, 
X0023, 0626)

12 2,96€

Platillo Liv - Aro Simple

V
ÍT

RE
O

-P
O

RC
EL

A
N

A
 - 

PE
RF

O
RM

A
N

C
E 

 R
EV

O
LU

TI
O

N Revolution
TM

Granito 1775 Azul 1777Cód. Color: Arenisca 1776 Verde Jade 1778 desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana
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CUALQUIER FORMA DE STEELITE
Personaliza con estos colores 

Más info en pág 40 51



“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.
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0565 ø 30 cm 12 13,50€
0566 ø 25,25 cm 12 10,33€
0567 ø 20,25 cm 12 6,90€
0568 ø 15,25 cm 12 4,79€

Plato Coupe

0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 13,71€
0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 10,33€

Bol Coupe

0550 Dim. 27 x 16,75 cm 6 22,50€
Fuente Rectangular UNO 0524 ø 18 cm (39,5cl) 12 11,65€

0525 ø 13 cm (12cl) 12 7,70€

Bol Alto Freestyle

0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 12 7,21€
Bol Essence

0379 Cap. 22,75cl 12 5,22€
Bol Azúcar/Caldo Club

0575 ø 6,5 cm (5,75cl) 12 5,54€
Bol Degustación

X0030 Cap. 14,25cl 12 10,55€
Lechera LiV

0592 Mug 28,5cl 12 8,04€
Mug Quench

X0019 Desayuno+ 35cl 12 8,08€
X0021 Té 22,75 cl 12 5,54€
X0023 Moka 8,5 cl 12 4,18€

Taza no apilable LiV
X0042 ø 15 cm (comp, X0019 

a X0022)
12 3,90€

X0043 ø 12,5 cm (comp, 
X0023)

12 3,24€

Platillo LiV - Aro Simple

Smoke 1208

Urban Smoke
TM

Cód. Color: desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana
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CUALQUIER FORMA DE STEELITE
Personaliza con estos colores 

Más info en pág 40



“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.
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0565 ø 30 cm 12 13,50€
0544 ø 28 cm 12 13,14€
0566 ø 25,25 cm 12 10,33€
0543 ø 23 cm 12 9,07€
0567 ø 20,25 cm 12 6,90€
0568 ø 15,25 cm 12 4,79€

Plato Coupe

0553 Dim. 27 x 27cm 6 34,47€
Plato Cuadrado UNO

0545 ø 29 cm (183,25cl) 6 17,85€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 13,71€
0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 10,33€
0571 ø 13 cm (16 cl) 12 8,73€

Bol Coupe

Vesuvius
TM

Zafiro 1201 Ámbar 1202 Esmeralda 1203 Rose Quartz 1204Cód. Color: desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana



“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.
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0596 ø 20,25 cm (99,75cl) 12 14,64€
0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 12 7,21€
0598 ø 14 cm (33,25cl) 12 6,36€
0595 ø 11,4 cm (17,50cl) 12 5,65€

Bol Essence

0556 TRES 33 x 19 cm 6 27,87€
Fuente Rectangular X0042 Plato 15 cm (comp. X0019 a X0022, 0623 y 0624) 12 3,90€

X0043 Plato 12,5 cm (comp. X0023, 0626) 12 3,24€

Platillo LiV - Aro SimpleNuevo



“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.
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0565 ø 30 cm 12 11,08€
Plato Coupe

0565 ø 30 cm 12 11,08€
Plato Coupe

0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 11,84€
Bol Coupe

0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 11,84€
Bol Coupe

0566 ø 25,25 cm 12 8,09€
Plato Coupe

0566 ø 25,25 cm 12 8,09€
Plato Coupe

0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 9,86€
Bol Coupe

0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 9,86€
Bol Coupe

0567 ø 20,25 cm 12 5,98€
Plato Coupe

0567 ø 20,25 cm 12 5,98€
Plato Coupe

0568 ø 15,25 cm 12 4,55€
Plato Coupe

0568 ø 15,25 cm 12 4,55€
Plato Coupe

Azul 1762 Arena 1763

Ink Nomad
TM

Cód. Color: desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana
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FONDO BLANCO O 
FONDO DE COLOR

Decorados con



“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.
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0565 ø 30 cm 12 11,08€
Plato Coupe

0566 ø 25,25 cm 12 8,09€
Plato Coupe

0567 ø 20,25 cm 12 5,98€
Plato Coupe

0568 ø 15,25 cm 12 4,55€
Plato Coupe

0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 11,84€
Bol Coupe

0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 9,86€
Bol Coupe

Azul 1764 Jengibre 1766Verde 1765

Ink Legacy
TM

Cód. Color: desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana

FONDO BLANCO O 
FONDO DE COLOR

Decorados con
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.
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17600565 ø 30 cm 12 11,08€
17600566 ø 25,25 cm 12 8,09€

Plato Coupe - Negro

17600569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 11,84€
Bol Coupe - Negro

17600570 ø 21,5 cm (79cl) 12 9,86€
Bol Coupe - Negro

17610569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 11,84€
Bol Coupe - Gris

17610570 ø 21,5 cm (79cl) 12 9,86€
Bol Coupe - Gris

17600567 ø 20,25 cm 12 5,98€
17600568 ø 15,25 cm 12 4,55€

Plato Coupe - Negro
17610565 ø 30 cm 12 11,08€
17610566 ø 25,25 cm 12 8,09€

Plato Coupe - Gris
17610567 ø 20,25 cm 12 5,98€
17610568 ø 15,25 cm 12 4,55€

Plato Coupe - Gris

Ink Crackle
TM

Gris 1761Negro 1760Cód. Color: desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana
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0553 Dim. 27 x 27 cm 6 38,30€
Plato Cuadrado UNO0556 TRES 33 x 19 cm 6 28,08€

0550 UNO 27 x 16,75 cm 6 25,03€

Fuente Rectangular
0551 DOS 33 x 27 cm 6 39,06€
0552 CUATRO 37 x 16,5 cm 6 33,81€

Fuente Rectangular
0565 ø 30 cm 12 15,71€
0566 ø 25,25 cm 24 11,49€
0567 ø 20,25 cm 24 8,48€
0568 ø 15,25 cm 36 6,47€

Plato Coupe

0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 15,98€
0570 ø 21,5 cm (79cl) 24 13,33€
0571 ø 13 cm (16 cl) 24 10,12€

Bol Coupe

C247 ø 15,9 cm (80,25cl) 12 13,75€
C242 ø  12,7 cm (45,75cl) 12 9,84€
C248 ø 11,2 cm (25,5cl) 12 7,69€
C249 ø 10,3 cm (20cl) 12 7,02€

Bol Mandarín

C487 ø 20 cm (108cl) 6 24,54€
C488 ø 15 cm (45,5cl) 12 18,65€
C489 ø 11,5 cm (11,5cl) 12 8,84€

Bol Axis

C240 Dim. 9,40 cm (12,75cl) 12 6,40€
Mini Bol Mandarín

C246 ø 7 cm (3,5cl) 12 4,72€
Mini Bol Wasabi

C355 Cap. 8,5cl 36 6,09€
Bol alto/taza sin asas

9109

Koto
TM

Cód. Color:desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana

CUALQUIER FORMA DE STEELITE
Personaliza con estos colores 

Más info en pág 40
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.

Craft Apple
TM

Nuevo

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana
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0544 ø 28 cm 12 13,14€
0566 ø 25,25 cm 12 10,33€
0567 ø 20,25 cm 12 6,90€
0568 ø 15,25 cm 12 4,79€

Plato Coupe

0550 Dim. 27 x 16,75 cm 6 22,50€
Fuente Rectangular UNO
0556 Dim. 33 x 19 cm 6 27,87€
Fuente Rectangular TRES

0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 13,71€
0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 10,33€

Bol Coupe
0524 ø 18 cm (39,5cl) 12 11,65€
0525 ø 13 cm (12cl) 12 7,70€

Bol Alto Freestyle

Apple 1211Cód. Color:

0501 Dim. 37,5 cm 6 32,02€
Fuente Freestyle

Nuevo
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0189 Té 22,75cl 12 5,03€
0190 Moka 8,5cl 12 3,79€

Taza No Apilable Empire
0158 Té 14,5 cm 12 3,55€
0165 Moka 11,75 cm 12 2,95€

Platillo Slimline Double Well
0591 Cap. 34cl 12 8,80€
0592 Cap. 28,5cl 12 8,04€

Mug Quench

0557 Cap. 8,5cl 12 8,19€
Lechera/Salsera

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 5,54€
Bol Degustación 63



“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.

Craft Frambuesa
TM

Frambuesa 1210

Nuevo

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana
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0565 ø 30 cm 12 13,50€
0566 ø 25,25 cm 12 10,33€
0567 ø 20,25 cm 12 6,90€
0568 ø 15,25 cm 12 4,79€

Plato Coupe

0521 ø 25,5 cm 12 17,23€
Plato Freestyle

0550 Dim. 27 x 16,75 cm 6 22,50€
Fuente Rectangular UNO 0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 13,71€

0570 ø 21,5 cm (79cl) 12 10,33€

Bol Coupe
0524 ø 18 cm (39,5cl) 12 11,65€
0525 ø 13 cm (12cl) 12 7,70€

Bol Alto Freestyle

Cód. Color:

N
ue

vo

0501 Dim. 37,5 cm 6 32,02€
Fuente Freestyle

Nuevo
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0189 Té 22,75cl 12 5,03€
0190 Moka 8,5cl 12 3,79€

Taza No Apilable
0158 Té 14,5 cm 12 3,55€
0165 Moka 11,75 cm 12 2,95€

Plato Slimline Double Well

0592 Cap. 28,5cl 12 8,04€
Mug Quench

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 5,54€
Bol Degustación

0387 Cap. 14,25 cl 12 10,04€
Lechera Club

N
ue

vo

65



“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.

V
ÍT

RE
O

-P
O

RC
EL

A
N

A
 - 

PE
RF

O
RM

A
N

C
E 

C
RA

FT

0544 ø 28 cm 12 13,14€
0543 ø 23 cm 24 9,07€

Plato Coupe
0565 ø 30 cm 12 13,50€
0566 ø 25,25 cm 24 10,33€
0567 ø 20,25 cm 24 6,90€
0568 ø 15,25 cm 36 4,79€

Plato Coupe

0545 ø 29 cm (183,25cl) 6 17,85€
0571 ø 13 cm (16 cl) 24 8,73€

Bol Coupe

0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 13,71€
0570 ø 21,5 cm (79cl) 24 10,33€

Bol Coupe

Craft
TM

También en melamina
EN PÁGINA 128

Piezas en café
EN PÁGINA 86

Solo en Verde, Azul y Blanco

Solo en Verde, Azul y Blanco

Cualquier forma fabricada por Steelite puede decorarse con el 
acabado Craft en cualquiera de sus colores, bajo pedido mínimo 
de 144 uds por referencia. De forma estándar solo se fabrican los 
colores indicados en cada forma.

Craft a tu gusto
desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana
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0614 ø 31,5 cm 6 15,06€
Plato Coupe Pizza

0553 Dim. 27 x 27 cm 6 34,47€
Plato Cuadrado UNO

0551 DOS Dim. 33 x 27 cm 6 35,18€
0552 CUATRO Dim. 37 x 16,5 cm 6 30,44€
0556 TRES Dim. 33 x 19 cm 6 27,87€

Fuente Rectangular

0550 Dim. 27 x 16,75 cm 6 22,50€
Fuente Rectangular UNO

0372 ø 27 cm (118cl) 6 15,32€
Bol Nouveau

Azul 1130 Marrón 1132 Champiñón 1129Verde 1131 Blanco 1155Terracota 1133 Regaliz 1209

Solo en Verde, Azul y Blanco

Solo en Verde, Azul y BlancoSolo en Blanco

Solo en Verde, Azul y Blanco

Cód. Color:

CUALQUIER FORMA DE STEELITE
Personaliza con estos colores 

Más info en pág 40
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0520 ø 30,5 cm 12 24,59€
Plato Freestyle

0521 ø 25,5 cm 12 17,23€
Plato Freestyle

0523 ø 28 cm (87,25cl) 12 14,77€
Bol Freestyle0524 ø 18 cm (39,5cl) 12 11,65€

0525 ø 13 cm (12cl) 12 7,70€

Bol Alto Freestyle

Solo en Verde, Azul y Blanco

Solo en Verde, Azul y Blanco

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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0522 ø 15,5 cm 12 7,79€
Plato Freestyle

0501 Dim. 37,5 cm 6 32,02€
Fuente Freestyle

Solo en Verde, Azul y Blanco Solo en Verde, Azul y Blanco

0242 ø 12,75 cm (52,5cl) 12 7,23€
Bol Mandarín

0379 ø 22,75 cl 12 5,22€
Bol Azúcar/Caldo Club

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 5,54€
Bol Degustación

0283 Cap.  0,6L 6 20,10€
Jarra - Blanco 0841 Pimentero 12 9,30€

0842 Salero 12 9,30€

Salero/Pimentero - Blanco

Solo en Verde, Azul y Blanco Solo en Verde, Azul y Blanco

Azul 1130 Marrón 1132 Champiñón 1129Verde 1131 Blanco 1155Terracota 1133 Regaliz 1209Cód. Color:

69
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11310331 Dim. 35,5 x 30,5 cm (356cl) - VERDE 6 51,60€
11330342 Dim. 30,5 x 25,5 cm (227cl) - TERRACOTA 6 42,99€

Rustidera Rectangular

11300329 Dim. 25,5 cm (185cl) 6 30,10€
Rustidera Cuadrada - Azul

11320327 Dim. 21,5 x 14 cm (55cl) - MARRÓN 12 20,31€
11330326 Dim. 28 x 19 cm (148cl) - TERRACOTA 6 27,43€

Fuente Oval

11320366 Dim. 16,5 x 12,3 cm (50cl) 12 12,12€
Rustidera Rectangular - Marrón

11300400 Sin borde 15,75 cm (37cl) - AZUL 24 12,37€
11320328 Con borde 15,75 cm (37cl) - MARRÓN 24 12,37€

Fuente Oval
11320337 Base 3L 2 34,80€
11320338 Tapa 2 23,25€

Cazuela 3 Litros - Marrón

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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Steelite fue la creadora y primera en fabricar la vajilla artesanal a color que 
ha revolucionado el mercado de la restauración. Craft, una tendencia a nivel 
mundial que todos intentan imitar, sin conseguir nuestra calidad, color con 
relieve y nuestra resistencia.

Además, con nuestra Garantía de por vida contra el desportillado, protegerás 
tu inversión.  

La autenticidad de nuestro relieve

1155B828 Base 42,5cl 6 12,42€
11550829 Tapa 6 7,25€

Cazuelita Baja - Blanco
1131B828 Base 42,5cl 6 12,42€
11310829 Tapa 6 7,25€

Cazuelita Baja - Verde

11310317 Dim. 21,5 cm (78cl) - VERDE 12 20,43€
11300316 Dim. 19 cm (54cl) - AZUL 12 16,73€
11330191 Dim. 16,5 cm (18,5cl) - TERRACOTA 36 12,50€

Fuente Redonda con Orejas

11310321 Dim. 34 x 19 cm (103cl) - VERDE 6 27,13€
11320320 Dim. 30,5 x 17 cm (78cl) - MARRÓN 12 22,97€

Fuente Oval con Orejas
11330319 Dim. 24,5 x 13,5 cm (36cl) - TERRACOTA 24 16,23€
11300318 Dim. 20 x 11 cm (18,5cl) - AZUL 24 13,69€

Fuente Oval con Orejas

11310866 Dim. 25,5 cm (96cl) 6 46,50€
Sartén Presentación - Verde

Azul 1130 Marrón 1132 Champiñón 1129Verde 1131 Blanco 1155Terracota 1133 Regaliz 1209Cód. Color:

71
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X0009 ø 11,5 cm (42,6cl) 12 7,24€
X0010 ø 9 cm (22,7cl) 12 5,65€

Bol Apilable LiV

0379 Cap. 22,75cl 12 3,93€
Bol Azúcar/Caldo Club

0545 ø 29 cm (183,25cl) 6 13,45€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 10,72€
0570 ø 21,5 cm (79cl) 24 8,94€
0571 ø 13 cm (16 cl) 24 6,83€

Bol Coupe
0565 ø 30 cm 12 10,05€
0544 ø 28 cm 12 9,86€
0566 ø 25,25 cm 24 7,35€
0543 ø 23 cm 24 6,63€
0567 ø 20,25 cm 24 5,45€
0568 ø 15,25 cm 36 4,16€

Plato Coupe

0209 ø 27 cm 24 7,30€
0210 ø 25,5 cm 24 6,74€
0211 ø 23 cm 24 5,97€
0212 ø 20,25 cm 24 4,90€
0214 ø 15,75 cm 36 3,82€

Plato Slimline - ala plana estrecha

0614 ø 31,5 cm 6 10,39€
Plato Pizza

0596 ø 20,25 cm (99,75cl) 24 9,49€
0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 24 4,75€
0598 ø 14 cm (33,25cl) 24 3,94€
0595 ø 11,4 cm (17,50cl) 12 3,81€

Bol Essence

0553 Dim. 27 cm 6 25,68€
Plato Cuadrado UNO

0618 Dim.  20 x 10 cm 6 15,27€
Fuente Rectangular SEIS

0550 Dim. 27 x 16,75 cm 6 16,79€
Fuente Rectangular UNO

0556 Dim. 33 x 19 cm 6 18,84€
Fuente Rectangular TRES

0145 Dim. 34,25 cm 12 12,39€
0142 Dim. 30,5 cm 12 11,46€
0141 Dim. 28 cm 12 8,76€
0139 Dim. 20,25 cm 24 6,32€

Fuente Oval Coupe

Dapple
TM

Brown Dapple 1714Blue Dapple 1710 Charcoal Dapple 1756

Solo en Blue y Brown Dapple 0595 solo en Blue y Brown Dapple

B828 Cazuelita 42,5cl (sin tapa) 6 9,81€
0829 Tapa cazuelita (B828) 12 5,18€

Cazuelita baja

Solo en Blue y Brown Dapple
0182 Cap. 45,5cl 12 5,93€
Bol Combi

Solo en Blue y Brown DappleSolo en Blue y Brown Dapple

Piezas de café
EN PÁGINA 86

Cód. Color: desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana

Solo en Blue y Brown Dapple
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Brown Dapple Blue Dapple

Charcoal Dapple CUALQUIER FORMA DE STEELITE
Personaliza con estos colores 

Más info en pág 40 73



“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.

1402X0065 ø 28,5 cm 12 13,49€
1401X0065 ø 28,5 cm 12 7,62€
1402X0068 ø 20,25 cm 12 7,59€
1401X0068 ø 20,25 cm 12 4,28€

Plato Coupe

1402X0078 ø 25,25 cm (101,5cl) 12 13,29€
1401X0078 ø 25,25 cm (101,5cl) 12 8,27€

Bol Coupe
1402X0070 ø 28 cm (87,25cl) 12 13,12€
1401X0070 ø 28 cm (87,25cl) 12 9,82€

Bol Scape
1402X0071 ø 25 cm (74cl) 12 16,17€
1401X0071 ø 25 cm (74cl) 12 11,70€

Bol Scape

1402X0061 ø 30,5 cm 12 21,85€
1401X0061 ø 30,5 cm 12 16,38€

Plato Scape
1402X0062 ø 25 cm 12 15,30€
1401X0062 ø 25 cm 12 11,23€

Plato Scape
1402X0063 ø 15,5 cm 12 6,91€
1401X0063 ø 15,5 cm 12 5,16€

Plato Scape
1402X0060 Dim. 37,5 cm 6 28,46€
1401X0060 Dim. 37,5 cm 6 21,98€

Fuente Scape

1402X0073 ø 18 cm (42,5cl) 12 10,35€
1401X0073 ø 18 cm (42,5cl) 12 7,73€
1402X0074 ø 13 cm (11,25cl) 12 6,84€
1401X0074 ø 13 cm (11,25cl) 12 5,16€

Bol Alto Scape

Scape
TM
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Gris 1402 Blanco 1401 También en cristal
EN PÁGINA 114

También en melamina
EN PÁGINA 130

Cód. Color: desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.

0582 ø 15,25 cm 36 6,75€
Plato Spice

0579 ø 30,5 cm 12 16,93€
Plato Spice

0587 Dim. 20,25 cm 24 11,47€
Fuente Zest 0596 ø 20,25 cm (99,75cl) 24 11,66€

0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 24 5,81€

Bol Essence

0599 Dim. 7,5 x 7,9 cm (23,5cl) 12 11,75€
Bol Alto Inclinado

0576 Dim. 13 x 13 cm (30,5cl) 12 7,89€
Bol Degustación

0598 ø 14 cm (33,25 cl) 24 4,81€
Bol Essence

0574 ø 16,5 cm (26,75cl) 12 8,91€
0583 ø 11,2 cm (7,75cl) 12 -
0584 ø 7,9 cm (3,5cl) 12 7,21€

Bol Curva Essence

0575 ø 6,5 cm (5,75cl) 12 5,28€
Bol Degustación

0379 Cap. 22,75cl 12 4,77€
Bol Azúcar/Caldo Club

B828 Base 42,5cl - MOKA 6 11,36€
Cazuelita Baja

0580 ø 25,5 cm 24 11,00€
0581 ø 20,25 cm 24 8,85€

Plato Spice

0577 Dim. 25,5 x 13 cm 6 20,87€
Fuente Degustación

Oliva 1122Mostaza 1121Trigo 1120 Moka 1123

0586 Dim. 25,5 cm 12 14,27€
Fuente Zest

Plato Spice

Fuente Zest Bol Essence

Terramesa
TM
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Piezas de café
EN PÁGINA 86

Cód. Color: desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana

CUALQUIER FORMA DE STEELITE
Personaliza con estos colores 

Más info en pág 40

0583 (Solo en Mostaza, Oliva y Moka)
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0520 ø 30,5 cm 12 14,85€
Plato Freestyle

0521 ø 25,5 cm 12 10,39€
Plato Freestyle

0522 ø 15 cm 12 4,72€
Plato Freestyle

0501 Dim. 37,5 cm 6 19,32€
Fuente Freestyle

0523 ø 28 cm (87,25cl) 12 8,92€
Bol Freestyle

0526 ø 24 cm (37cl) 12 8,38€
Bol Freestyle

0524 ø 18 cm (39,5cl) 12 7,03€
Bol Alto Freestyle 0519 ø 15,5 cm (25,5cl) 12 6,15€

0525 ø 13 cm (12cl) 12 4,67€

Bol Alto Freestyle

0518 ø 25 cm (73,75cl) 12 10,72€
Bol Alto Freestyle

Freestyle
TM

1128Cód. Gama:desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana
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0541 ø 17,5 cm (106cl) 12 5,82€
0540 ø 14 cm (51,43cl) 12 4,28€
0539 ø 10 cm (17,62cl) 12 3,60€
0538 ø 7 cm (5,68cl) 12 2,60€

Bol Tulip

0601 ø 25 cm (227,25cl) 6 9,23€
0602 ø 20 cm (95,75cl) 12 6,90€
0603 ø 15,5 cm (41,50cl) 12 4,10€
0604 ø 10 cm (12,25cl) 12 3,45€

Bol Cuadrado
0596 ø 20,25 cm (99,75cl) 24 6,33€
0597 ø 16,5 cm (58,5cl) 24 3,17€
0598 ø 14 cm (33,25cl) 24 2,64€
0595 ø 11,4 cm (17,50cl) 12 2,60€

Bol Essence

0562 ø 20,25 cm (63cl) 12 6,90€
0563 ø 15,25 cm (27,75cl) 12 4,10€
0564 ø 10,25 cm (6,75cl) 12 3,45€

Bol Angulado

0559 ø 20,25 cm 12 8,02€
0560 ø 16,5 cm 12 4,51€
0561 ø 13,5 cm 12 4,06€
11010470 ø 10,25 cm 12 2,98€
11010471 ø 7,5 cm 12 2,73€

Bandeja Tapas Apilable

0574 ø 16,5 cm (26,75cl) 12 4,84€
0583 ø 11,2 cm (7,75cl) 12 4,22€
0584 ø 7,9 cm (3,5cl) 12 3,94€

Bol Curva Essence

0577 Fuente 25,5 x 13 cm 6 11,30€
0576 Bol. 13 x 13 cm (30,5cl) 12 4,28€

Bol y Fuente degustación

0558 Cap. 60 cl 12 4,14€
Bol Douper

0553 Dim.  27 cm 6 17,10€
Plato Cuadrado UNO

0551 Dim. 33 x 27 cm 6 17,46€
Fuente Rectangular DOS

0618 Dim. 20 x 10cm 6 10,37€
Fuente Rectangular SEIS

Taste
TM

1107
Piezas de café
EN PÁGINA 86Cód. Gama: desportillado

de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana

78



V
ÍT

RE
O

-P
O

RC
EL

A
N

A
 - 

PE
RF

O
RM

A
N

C
E 

 T
A

ST
E

La Fuente CINCO tiene el reborde alzado a mayor altura que 
el resto para evitar la caída de alimentos por los laterales. 

0579 ø 30,5 cm 12 9,22€
0580 ø 25,5 cm 24 5,99€
0581 ø 20,25 cm 24 4,84€
0582 ø 15,25 cm 36 3,70€

Plato Spice

0585 Dim. 30,5 cm 6 11,95€
0586 Dim. 25,5 cm 12 7,78€
0587 Dim. 20,25 cm 24 6,26€

Fuente Zest

0565 ø 30 cm 12 6,84€
0544 ø 28 cm 12 6,70€
0566 ø  25,25 cm 24 5,01€
0543 ø 23 cm 24 4,51€
0567 ø 20,25 cm 24 3,77€
0568 ø 15,25 cm 36 2,84€

Plato Coupe

0545 ø 29 cm (183,25cl) 6 9,15€
0569 ø 25,25 cm (120,25cl) 12 7,28€
0570 ø 21,5 cm (79cl) 24 6,08€
0571 ø 13 cm (16 cl) 24 4,63€

Bol Coupe

0599 Dim. 7,5 x 7,9 cm 12 6,39€
Bol Alto Inclinado

0608 Cap. 17cl 36 4,53€
Bol Alto

0575 ø 6,5 (5,75cl) 12 2,86€
Bol Degustación

1340X0008 ø 14 cm (71,5cl) 6 7,27€
1340X0009 ø 11,5 cm (42,6cl) 12 4,90€
1340X0010 ø 9 cm (22,7cl) 12 3,86€

Bol Apilable Liv
0622 (45cl) 12 5,12€
0623 (34cl) (comp, X0042, 0158, 0218) 12 4,31€
0624 (28,5cl)  (comp, X0042, 0158, 0218) 12 4,08€
0625 (22,75cl)  (comp, X0042, 0158, 0218) 12 3,88€
0626 (11,4cl)  (comp, X0043, 0165) 12 2,90€

City Mug

Versátil

0552 Dim.  37 x 16,5 cm 6 15,11€
Fuente Rectangular CUATRO

0556 Dim. 33 x 19 cm 6 13,11€
Fuente Rectangular TRES 0550 Dim. 27 x 16,75 cm 6 11,20€

Fuente Rectangular UNO
0549 Dim. 29 x 14 cm 6 12,15€
Fuente Profunda Rectangular CINCO

Versátil

City Mug

SÚPER

SÚPER

N
ue

vo
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0484 ø 17,5cm (98cl) 12 6,83€
Bol

0480 ø 11cm (34cl) 12 3,79€
Bol

0628 ø 11,5cm (45,5cl) 12 3,98€
Bol

0482 ø 15,5cm (65,5cl) 12 5,52€
Bol

0481 ø 13,5cm (45,5cl) 12 4,70€
Bol

0633 ø 12cm (56,75cl) 12 4,14€
Bol

0829 Comp. 0633 y 0628 12 3,36€
Tapa

1107
Piezas de café
EN PÁGINA 86Cód. Gama: desportillado

de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

V
ÍT

RE
O

-P
O

RC
EL

A
N

A
 - 

PE
RF

O
RM

A
N

C
E 

 T
A

ST
E

N
ue

vo

Taste
TM

Vítreo-Porcelana
Nuevas Piezas

Boles y tapas
TASTE

Boles y tapas
TASTE

Nuevo

Nuevo
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0635 ø 28,5 cm 6 13,27€
Plato Apilable

0638 ø 16,5 cm 
(Comp. 0560)

12 6,38€
Plato Apilable

0560 ø 16,5 cm 12 4,51€
Bandeja Tapas Apilable

0631 ø 20,25 cm 12 3,96€
Plato Coupe Nordic Plato Coupe Nordic

0630 ø 1 5 cm 12 2,99€

0636 ø 25,5 cm 12 10,96€
Plato Apilable

0637 ø 20,25 cm 
(Comp. 0559)

12 8,59€
Plato Apilable

0559 ø 20,25 cm 12 8,02€
Bandeja Tapas Apilable

0634 ø 25,5 cm 12 5,26€
Plato Coupe Nordic

Nordic
TASTE

Nuevo
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Nordic
TASTE

Platos y bandejas 
apilables

TASTE

Platos y 
bandejas 
apilables

TASTE

Nuevo Nuevo

Nuevo

Platos coupe de diseño nórdico con 
base más amplia para mejorar la 
experiencia del comensal.
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0360 Bandeja 25,5 cm 12 8,36€
0182 Bol Cap. 45,5cl 12 3,94€

Bandeja y Bol Combi

0843 Salsera 37cl 6 10,24€
0844 Salsera 12,75cl 12 6,59€

Salsera/Bol Menta Harmony
0121 Sin asas 28,5cl 36 3,81€
0115 Con orejas 28,5cl 36 5,02€

Bol Sopa Apilable
0379 Cap. 22,75cl 12 2,80€
Bol Azúcar/Caldo Club

0126 ø 16,5 cm (51,5cl) 36 2,79€
0429 ø 14 cm (31,25cl) 36 2,35€

Bol Cereales

0130 ø 16,5 cm (27cl) 36 2,79€
0131 ø 13,5 cm (13,75cl) 36 2,00€

Bol Fruta

0461 ø 23 cm (116,5cl) 12 9,17€
Bol Ensalada

0840 Florero 12 5,99€
0841 Pimentero 12 5,18€
0842 Salero 12 5,18€

Florero/Pimentero/Salero Harmony

0207 Dim. 20,25 cm 12 6,41€
Ensaladera Crescent Combi

Simplicity
TM

1101 Piezas de café
EN PÁGINA 86

Cód. Gama: desportillado
de por vida
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0614 ø 31,5 cm 6 7,13€
0710 ø 28 cm 12 5,45€

Plato Pizza

0365 ø 30 cm (57,75cl) 6 9,59€
0372 ø 27 cm (34,50cl) 6 7,59€

Bol Nouveau
0350 ø 30 cm (56,75cl) 6 8,28€
0314 ø 27 cm (42cl) 12 6,17€

Plato Pasta

0215 ø 21,5 cm (39,75cl) 24 4,20€
Plato Hondo

0343 ø 33 cm 6 7,69€
0226 ø 30 cm 12 6,66€
0336 ø 27 cm 24 5,18€

Plato Slimline - ala plana ancha
0810 ø 31,5 cm 6 7,78€
0811 ø 30 cm 12 6,98€
0812 ø 27 cm 24 5,18€
0813 ø 25,5 cm 24 4,79€
0814 ø 23 cm 24 4,34€
0815 ø 20,25 cm 24 3,88€
0816 ø 16,5 cm 36 2,93€

Plato Harmony - modelo ala alta
0209 ø 27 cm 24 4,99€
0210 ø 25,5 cm 24 4,58€
0211 ø 23 cm 24 4,13€
0212 ø 20,25 cm 24 3,70€
0213 ø 17,75 cm 36 3,08€
0214 ø 15,75 cm 36 2,79€

Plato Slimline - ala plana estrecha

0146 Dim. 39,5 cm 6 20,71€
0145 Dim. 34,25 cm 12 8,38€
0142 Dim. 30,5 cm 12 7,87€
0141 Dim. 28 cm 12 5,91€
0140 Dim. 25,5 cm 12 5,13€
0139 Dim. 20,25 cm 24 4,23€

Fuente Oval Coupe

0363 ø 24 cm (45,75cl) 24 5,72€
Plato Hondo Harmony Sopa/Pasta

V
ÍT

RE
O

-P
O

RC
EL

A
N

A
 - 

PE
RF

O
RM

A
N

C
E 

 S
IM

PL
IC

IT
Y

El plato de 
pizza más 
resistente

Ala plana estrecha Ala plana ancha

y garantizado 
de por vida
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0461 ø 23 cm (116,5cl) 12 9,17€
Bol Ensalada

0328 Dim. 15,75 cm (37cl) 24 5,63€
Panera Oval con borde

0400 Dim. 15,75 cm (33cl) 24 5,63€
Panera Oval

0324 Grande 8,4 cm (16cl) 36 2,58€
0323 Mediano 7,4 cm (11,5cl) 36 2,40€
0322 Pequeño 6,4 cm (7cl) 36 2,27€

Ramekín

0235 Base 17cl y Tapa 12 8,69€
0237 Tapa reposición 12 2,54€

Aceitera/Vinagrera
0282 Cap. 1,1L 6 12,21€
0283 Cap. 0,6L 6 8,58€

Jarra

0366 Dim. 16,5 x 12,3 cm (50cl) 12 5,91€
Bandeja Rectangular

0866 Sartén 25,5 cm (96cl) 6 25,86€
Sartén Presentación

1101Cód. Gama: desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana
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0337 Cazuela sin tapa (3L) 2 15,11€
0334 Cazuela sin tapa (2L) 3 13,27€
0338 Tapa para ref,0337 2 10,10€
0335 Tapa Cazuela ref, 0334 3 8,86€

Cazuela

0327 Fuente 21,5 x 14 cm  (55cl) 12 11,21€
0326 Fuente 28 x 19 cm  (148cl) 6 14,73€

Fuente Oval

0331 Dim. 35,5cm x 30,5cm (356cl) 6 24,64€
0342 Dim. 30,5cm x 25,5cm (227cl) 6 19,91€

Fuente Rectangular

0329 Dim. 25,5 cm (185cl) 6 15,18€
Rustidera Cuadrada

0308 Grande 21 cm (193cl) 12 8,21€
0309 Mediano 17 cm (89cl) 12 6,54€
0310 Pequeño 13 cm (37cl) 12 5,29€

Bol Apilable
0828 Cazuelita completa 42,5cl (con tapa) 6 3,36€
B828 Base cazuelita 42,5cl (sin tapa) 6 14,73€
0829 Tapa para cazuelita 42,5cl 12 9,90€

Cazuelita baja

0317 Dim. 21,5 cm  (78cl) 12 10,77€
0316 Dim. 19 cm (54cl) 12 8,72€
0191 Dim. 16,5cm (18,5cl) 36 6,40€

Fuente Redonda Orejas 0321 Dim. 34 x 19 cm (103cl) 6 14,73€
0320 Dim. 30,5 x 17 cm (78cl) 12 11,21€
0319 Dim. 24,5 x 13,5cm (36cl) 24 7,70€
0318 Dim.  20 x 11 cm (18,5cl) 24 6,24€

Fuente Oval Orejas
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AuroraAurora, combinaciones perfectas 
con Revolution y Vesuvius

Vesuvius

Simplicity 
1101

0527 Cortado/Té 19cl 12 3,52€
0528 Moka 8,5cl 12 2,72€

Taza Apilable Aroma 0546 Desayuno 28cl 36 4,22€
0547 Cortado 17cl 36 3,82€
0548 Moka 7,5cl 36 2,72€

Taza No Apilable Grand Café
0150 Desayuno+ 45,5cl 12 4,38€
0152 Desayuno 34cl 36 3,66€
0189 Té 22,75cl 36 2,79€
0184 Cortado 17cl 36 2,60€
0190 Moka  8,50cl 36 2,38€

Taza no Apilable Empire

0188 Desayuno 28,4cl 36 3,49€
0217 Té 20cl 36 3,08€
0230 Cortado 17cl 36 2,90€
0234 Moka 10cl 36 2,38€

Taza Apilable Slimline

0218 Té/Cortado 15,25 cm 36 2,13€
Platillo Slimline

0225 Desayuno 16,5 cm 36 2,64€
0158 Té/Cortado 14,5 cm 36 1,98€
0165 Moka 11,75 cm 36 1,74€

Platillo Slimline (Forma Double Well)

Nuevo

Vítreo-Porcelana

Pág.82

Pág.54

Revolution
Granito 1775 Arenisca 1776

X0019 Desayuno + 35cl 12 7,39€
X0021 Té 22,75cl 12 5,07€
X0023 Moka 8,5cl 12 3,82€

Taza no apilable LiV

X0042 ø 15 cm (comp. X0019, 21, 0623, 24) 12 3,56€
X0043 ø 12,5 cm (comp. X0023, 0626) 12 2,96€

Platillo Liv - Aro Simple

Azul 1777 Verde Jade 1778

Pág.50Pág.42

Zafiro 1201 Ámbar 1202
Esmeralda 1203 X0021 Té 22,75cl 12 5,32€

Taza no apilable LiV

0623 Cap. 34cl (comp, X0042, 0158, 0218) 12 8,66€
0624 Cap. 28,5cl  (comp, X0042, 0158, 0218) 12 7,91€
0626 Cap. 11,4cl  (comp, X0043, 0165) 12 5,68€

City Mug

Zafiro 1782

Ámbar 1784 Rose Quartz 1785

Esmeralda 1783

X0042 Plato 15 cm (comp. X0019 a X0022, 
0623 y 0624)

12 3,90€

X0043 Plato 12,5 cm (comp. X0023, 0626) 12 3,24€

Platillo LiV - Aro SimpleNuevo

Rose Quartz 1204

El rincón del aroma

Verde Jade 1781

Granito 1779 Azul 1780
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Craft Craft

Dapple Terramesa

Liv

Azul 1130 Marrón 1132

Champiñón 1129

Verde 1131

Blanco 1155

Terracota 1133

Regaliz 1209

Oliva 1122

Mostaza 1121Trigo 1120

Moka 1123

Brown Dapple 1714Blue Dapple 1710

Charcoal Dapple 1756

1340

0189 Té 22,75cl 36 4,60€
0190 Moka 8,5cl 36 7,24€

Taza No Apilable Empire

0150 Desayuno+ 45,5cl 12 10,22€
0152 Desayuno 34cl 36 7,35€
0189 Té 22,75cl 36 5,03€
0190 Moka 8,5cl 36 3,79€

Taza No Apilable

0188 Desayuno 28,4cl 36 7,42€
0217 Té 20cl 36 5,53€
0234 Moka 10cl 36 4,32€

Taza Apilable Slimline - Blanco
0225 Desayuno 16,5 cm 36 4,67€
0158 Té 14,5 cm 36 3,55€
0165 Moka 11,75 cm 36 2,95€

Platillo Slimline Double Well

X0019 Desayuno+ 35cl 24 5,89€
X0020 Desayuno 28,5cl 36 5,65€
X0021 Té 22,75cl 36 4,45€
X0022 Cortado 17cl 36 4,23€
X0023 Moka 8,5cl 12 3,86€

Taza no apilable LiV

X0042 ø 15 cm 
(comp. X0019 a X0022)

36 3,40€

X0043 ø 12,5 cm 
(comp. X0023)

36 2,80€

Platillo LiV - Aro Simple

1340X0018 Gran Desayuno 45,5cl 24 4,82€
1340X0019 Desayuno+ 35cl 24 4,00€
1340X0020 Desayuno 28,5cl 36 3,86€
1340X0021 Té 22,75cl 36 3,03€
1340X0022 Cortado 17cl 36 2,89€
1340X0023 Moka 8,5cl 12 2,64€

Taza No Apilable LiV

X0042 Plato 15 cm 36 2,33€
(Comp. X0018 a X0022)
X0043 Plato 12,5 cm 36 1,93€
(Comp. X0023)

Platillo LiV - Aro Simple

0225 (Solo en Azul, Blanco y Verde)0150 y 0152 
(Solo en Azul, Blanco y Verde)

Solo en Blanco

0158 Té 14,5 cm 36 3,24€
0165 Moka 11,75 cm 36 2,69€

Plato Slimline Double Well

(Solo en Mostaza)

Nuevo

0622 City Mug (45cl) 12 5,12€
0623 City Mug (34cl) (comp, X0042, 0158, 0218) 12 4,31€
0624 City Mug (28,5cl)  (comp, X0042, 0158, 0218) 12 4,08€
0625 City Mug (22,75cl)  (comp, X0042, 0158, 0218) 12 3,88€
0626 City Mug (11,4cl)  (comp, X0043, 0165) 12 2,90€

City Mug

X0110 Té 15 cm 12 2,66€
X0111 Moka 12,5 cm 12 2,46€

Platillo Double Well - Relieve A
X0133 Té 20cl 12 3,54€
X0134 Moka 10cl 12 2,84€

Taza Apilable - Relieve A X0130 Desayuno 35cl 12 4,59€
X0131 Té 22,75cl 12 3,62€
X0132 Moka 8,5cl 12 3,15€

Taza - Relieve B

Bead 

Taste 

1403

1107

RELIEVE-B

RELIEVE-B

RELIEVE-A
RELIEVE-A

RELIEVE-A

Pág. 78

Pág.78

Pág. 72

Pág. 48

Pág.76

Pág.64Urban Smoke 

X0019 Desayuno+ 35cl 12 8,08€
X0021 Té 22,75cl 12 5,54€
X0023 Moka 8,5cl 12 4,18€

Taza no apilable LiV

X0042 ø 15 cm (comp, X0019 
a X0022)

12 3,90€

X0043 ø 12,5 cm (comp, 
X0023)

12 3,24€

Platillo LiV - Aro Simple

Smoke 1208

Pág.52 Pág.66

0189 Té 22,75cl 12 5,03€
0190 Moka 8,5cl 12 3,79€

Taza No Apilable

0158 Té 14,5 cm 12 3,55€
0165 Moka 11,75 cm 12 2,95€

Plato Slimline Double Well

Frambuesa 1210

(0190 solo en Mostaza)

Apple 1211
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X0030 Cap. 14,25cl 12 8,66€
X0031 Cap. 8,5cl 12 6,26€

Lechera LiV

X0027 Cap. 35cl 6 19,60€
Tetera LiV

0387 Cap. 14,25cl 12 9,18€
Lechera Club

0367 Cap. 42,5cl 6 17,55€
Tetera Club

0557 Cap. 8,5cl 12 8,19€
Lechera/Salsera

0387 Cap. 14,25cl 12 10,04€
Lechera Club

0367 Cap. 42,5 cl 6 19,19€
Tetera Club

X0030 Cap. 14,25cl 12 10,55€
Lechera LiV

El rincón del aroma
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de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Smoke 1208 Granito 1775 Arenisca 1776 Brown Dapple 1714Blue Dapple 1710

Charcoal Dapple 1756

Mostaza 1121Moka 1123Azul 1130 Verde 1131Blanco 1155

Vítreo-Porcelana

Azul 1777 Verde Jade 1778

0557 Cap. 8,5cl 12 7,49€
Lechera/Salsera

Urban Smoke Pág.52 Revolution Pág.50 Dapple Pág. 72

Craft Pág.64 Terramesa Pág.76

Frambuesa 1210Nuevo Apple 1211
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0837 Cap. 28,5cl 12 6,35€
0838 Cap. 14,25cl 12 5,35€
0839 Cap. 7cl (sin asa) 12 3,87€

Lechera Harmony

0367 Cap. 42,5cl 6 13,32€
0494 Tapa reposición 12 4,41€

Tetera Club
0179 Cap. 42,5cl 6 13,32€
0181 Tapa reposición 12 4,41€

Tetera

0389 Dim. 10,5 x 7 cm x 5 cm H 12 5,63€
Recipiente Azucarillos

0557 Cap. 8,5 cl 12 4,69€
Lechera/SalseraX0032 20 cl 6 11,04€

X0033 Tapa azucarero 12 4,62€

Azucarero Liv
X0025 60cl 6 15,10€
X0027 35cl 6 13,32€

Tetera LiV X0029 28,5cl 12 6,95€
X0030 14,25cl 12 5,89€
X0031 8,5 cl (sin asa) 12 4,26€

Lechera LiV

6475LY01 Comp. ref. 0834 12 6,21€
Cilindro Acero Infusiones0833 Cap. 85,25cl 6 15,86€

0834 Cap. 60cl 6 13,77€
0835 Cap. 31cl 6 12,13€

Tetera Harmony
0830 85,25cl 6 15,86€
0831 60cl 6 13,77€
0832 31cl 6 12,13€

Cafetera Harmony

1101

1403

1107

Compatible con Tetera 0834
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1340

X0137 Cap. 14,25cl 12 6,41€
Lechera - Relieve B

X0139 Cap. 60cl 6 18,88€
X0140 Cap. 45,5cl 6 15,84€
X0141 Tapa 6 5,06€

Cafetera - Relieve B

RELIEVE-B

RELIEVE-B

Bead Pág. 48

Simplicity Pág.82

Liv Pág.78 Taste Pág. 78
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C331 Té 21,25cl 36 4,09€
C332 Cortado 17cl 36 4,09€
C333 Moka  8,5cl 36 3,72€

Taza apilable

C1115 Té/Tapas 16,5 cm 36 3,10€
Plato Café-Tapas Can RococoC168 Té/Cortado 16,5 cm 36 3,10€

C167 Moka 11,75 cm 36 2,80€

Platillo Monaco Fine
C318 Té 15,25 cm 36 2,80€
C317 Moka 11,75 cm 36 2,54€

Platillo

C1114 Té 22,75cl 36 4,84€
Taza Can Rococo (apilable con platillo)

C152 Desayuno 34cl 36 5,76€
C189 Té 22,75cl 36 4,38€
C190 Moka 8,5cl 36 3,72€

Taza no apilable
C174 Desayuno 34cl 36 6,31€
C173 Té 22,75cl 36 4,84€
C172 Moka 8,5cl 36 4,09€

Taza no apilable Monaco Fine

Monaco 

El rincón del aroma

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

9001Cód. Gama:

Vítreo-Porcelana

Pág.98
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C986 Té 21,25cl 36 4,88€
C993 Moka 8,5 cl 36 4,52€

Taza apilable Spyro
C985 Té 15,25 cm 36 3,37€
C991 Moka 11,75 cm 36 3,10€

Platillo Spyro
C994 Desayuno 34cl 36 6,94€
C987 Té 22,75cl 36 5,27€
C999 Cortado 17cl 36 4,88€
C995 Moka 8,5cl 36 4,52€

Taza no apilable Spyro

C1201 Té 22,75cl 36 5,27€
Taza Can No ApilableC1192 Té 15,25 cm 36 3,37€

C1193 Moka 11,75 cm 12 3,10€

Platillo Willow
C1200 Té 21,25cl 36 4,88€
C1205 Moka 8,5cl 12 4,52€

Taza Apilable

C639 Desayuno+ 34cl 12 6,32€
C638 Té 22,75cl 24 4,79€
C637 Moka 8,5cl 24 4,06€

Taza Sheer

C636 Desayuno/Té  15,25 cm 24 4,13€
C635 Moka 11,75 cm 24 3,75€

Plato Inclinado Sheer

Spyro 

Willow 

Sheer

9032

9117

9001

Cód. Gama:

Cód. Gama:

Cód. Gama:

Pág.104

Pág.100

Pág.106
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C663 60cl 6 19,30€
C664 31cl 6 16,49€

Cafetera Vogue C660 85,25cl 6 22,08€
C661 42,5cl 6 16,49€
C679 34cl 6 16,49€

Tetera Vogue
C669 28,5cl 12 8,57€
C670 14,25cl 12 7,09€
C678 Sin asa 8cl 12 5,07€

Lechera Vogue
C680 Azucarero 12 7,73€
Azucarero Monaco

C389 10,5 x 7 x 5 cm 12 7,73€
Recipiente para Azucarillos

C673 Cap. 22,75cl 6 10,17€
Azucarero Vogue con tapa

C1206 Cap. 60 cl 6 22,26€
C1208 Cap. 45,5cl 6 21,18€
C1207 Tapa Tetera 6 5,99€

Tetera Willow

C1204 Cap. 14,25cl 12 8,13€
Jarrita Willow

C724 Cap. 60cl (Tapa Med.) 6 22,26€
C726 Cap. 34cl  (Tapa Peq.) 6 19,05€
C725 Tapa Med. (repo.) 12 5,33€
C727 Tapa Peq. (repo.) 12 5,03€

Tetera Spyro
C728 60cl (Tapa Med.) 6 22,26€
C730 34cl (Tapa Peq.) 6 19,05€
C729 Tapa Med. (repo.) 12 5,33€
C731 Tapa Peq. (repo.) 12 5,03€

Cafetera Spyro

C732 28,5cl 12 9,92€
C733 14,25cl 12 8,20€
C734 Sin asa 8cl 12 5,92€

Lechera Spyro

El rincón del aroma
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Vítreo-Porcelana

Willow 9117Cód. Gama: Pág.100 Spyro 9032Cód. Gama: Pág.104

Monaco 9001Cód. Gama: Pág.98
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.

C721 Cap. 34cl 24 7,59€
Mug Spyro

C1203 Cap. 28,5cl 36 7,60€
Mug Willow

C688 34cl 24 6,65€
C687 28,5cl 24 6,31€
C686 22,75cl 24 5,99€

Mug Vogue

C183 34cl 36 5,02€
Mug Atlantic

C334 23,75cl 36 4,48€
Mug

C399 26cl 36 4,70€
Jarra Apilable

Monaco 9001

Robert Gordon  - Storm 6124, Pier 6121

Spyro 9032 Willow 9117

Mugs
Bead 1403

Simplicity 1101

Simplicity 1101

Craft 

Terramesa Revolution Urban Smoke 

Dapple 

112211211120 1123

0592 Cap. 28,5cl 24 8,04€
Mug Quench

0591 Cap. 34cl 24 8,80€
Mug Quench

0592 Cap. 28,5cl 24 7,35€
Mug Quench

0592 Cap. 28,5cl 12 7,35€
Mug Quench

0592 Cap. 28,5cl 12 8,04€
Mug Quench

0592 Cap. 28,5cl 24 5,99€
Mug Quench

0183 Cap. 34cl 36 3,74€
Mug Atlantic

0403 Cap. 26cl 36 3,49€
Jarra Apilable

0590 Cap. 45,5cl 24 5,03€
0591 Cap. 34cl 24 4,22€
0592 Cap. 28,5cl 24 4,00€
0593 Cap. 22,75cl 24 3,82€
0594 Cap. 8,5cl 12 2,72€

Mug Quench

0404 Cap. 45,5cl 36 4,38€
0401 Cap. 34cl 36 3,66€
0465 Cap. 26,5cl 36 3,49€

Mug Coffeehouse

Los mugs irrumpen con fuerza en la hostelería y ofrecen al comensal un 
nuevo modo de disfrutar de las bebidas calientes. 

Los productos de Robert Gordon no están cubiertos por la Garantía contra el desportillado.

Protagonistas de las últimas tendencias

0349 Cap. 28,5cl 36 3,49€
0346 Cap. 23,75cl 36 3,34€

Mug Club

17141710 1756

1130 11321131 11551133 1209 1129 1210

12081775 17771776 1778

Garantía contra el desportillado en todos los 
platillos, tazas y mugs.

Vítreo-Porcelana

Porcelana

Vítreo-Porcelana

M
U

G
S 

1133

1130

1131

1132

1155 1129

1209

1710 1714 1756

RG016 Cap. 33,4cl 24 4,69€
Mug

6124 6121

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

X0135 Cap. 28,5cl 12 4,75€
Mug - Relieve A

RELIEVE-A

Pág. 82

Pág. 82

Pág. 72

Pág. 64

Pág. 76 Pág. 50 Pág. 52

Pág. 110

Pág. 98

Pág. 104 Pág. 100Pág. 48

0592 Cap. 28,5cl 12 8,04€
Mug Quench

1210 1211 1211

Nuevo

11301131 1155

1211
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TAMBIÉN 
GARANTIZADOS 
CONTRA EL

Tus mugs

desportillado

Los productos de Robert Gordon no están cubiertos por la Garantía contra el desportillado.

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.

Spyro 9032

Simplicity 1101 Bead 1403

Willow 9117Monaco 9001

Opciones sin ala

OPCIONES EN BLANCO LISO OPCIONES EN RELIEVE

Opciones disponibles en platos de color Azure 
y Mist (pág.102)

Disponible en colores Scape (Pág. 74)

Pág.98

Pág.82 Pág.48

Relieves: Tipo A Tipo B Tipo C

Pág.100

Pág.104

Disponible en todos los colores 
(Excepto Terramesa).

Pág.107 Pág.78

X0100 Plato con Ala 30 cm - Relieve A 12 8,02€
X0105 Plato con Ala 25,5 cm - Relieve A 12 5,60€
X0107 Plato con Ala 20,25 cm - Relieve A 12 4,46€
X0102 Plato con Ala 28,5 cm - Relieve B 12 8,70€
X0136 Bol Apilable sin asas 28,5cl - Relieve A 12 4,38€

X0138 Bol 22,75cl - Relieve B 12 3,22€
X0130 Taza Desayuno 35cl - Relieve B 12 4,59€
X0131 Taza Té 22,75cl - Relieve B 12 3,62€
X0133 Taza Apilable Té 20cl - Relieve A 12 3,54€
X0110 Platillo D. Well Té 15 cm - Relieve A 12 2,66€

C1181 Plato 27 cm 24 8,51€
C1182 Plato 25,5 cm 24 7,68€
C1184 Plato 20,25 cm 24 5,98€
C1203 Mug 28,5cl 36 7,60€
C1200 Taza Té Apilable 21,25cl 36 4,88€
C1192 Platillo Té 15,25 cm 36 3,37€

C1205 Taza Moka Apilable 8,5cl 12 4,52€
C1193 Platillo Moka 11,75 cm 12 3,10€
C1210 Bol 16,5 cm (20cl) 36 4,98€
C1202 Bol Apilable sin asas 28,5cl 36 6,12€

C981 Plato 28 cm 12 8,51€
C978 Plato 25,5 cm 24 7,68€
C982 Plato 23 cm 24 6,87€
C993 Taza Apilable Moka 8,5cl 36 4,52€
C991 Platillo Moka 11,75 cm 36 3,10€
C721 Mug Cap. 34cl 24 7,59€

C301 Plato Ala Plana 27 cm 24 7,08€
C302 Plato Ala Plana 25,5 cm 24 6,37€
C303 Plato Ala Plana 23 cm 24 5,63€
C334 Mug 23,75cl 36 4,48€
C333 Taza Apilable Moka 8,5cl 36 3,72€
C317 Platillo Moka 11,75 cm 36 2,54€

C986 Taza Apilable Té 21,25cl 36 4,88€
C985 Platillo Té 15,25 cm 36 3,37€
C990 Bol Apilable sin asas 28,5cl 36 6,12€
C735 Bol Apilable con asas 28,5cl 36 8,08€
C736 Bol 16,5 cm (50cl) 36 4,98€

C331 Taza Apilable Té 21,25cl 36 4,09€
C318 Platillo Té 15,25 cm 36 2,80€
C326 Bol 16,5 cm (45,5cl) 36 4,13€
C312 Bol Sopa Apilable sin asas (28,5cl) 36 5,07€
C311 Bol Apilable con asas (28,5cl) 36 6,70€

0812 Plato Ala Alta 27 cm 24 5,18€
0813 Plato Ala Alta 25,5 cm 24 4,79€
0815 Plato Ala Alta 20,25 cm 24 3,88€
0115 Bol Sopa Apilable con orejas 28,5cl 36 5,02€
0121 Bol Sopa Apilable sin asas 28,5cl 36 3,81€
0126 Bol 16,5 cm (51,5cl) 36 2,79€

11070544 Plato 28 cm 12 6,70€
11070566 Plato  25,25 cm 24 5,01€
11070543 Plato 23 cm 24 4,51€

9001C1141 Plato 28 cm 12 8,66€
9001C091 Plato 25,5 cm 24 6,46€
9001C1140 Plato 23 cm 24 5,18€

0217 Taza Apilable Té 20cl 36 3,08€
0592 Mug Quench 28,5cl 24 4,00€
0230 Taza Apilable Cortado 17cl 36 2,90€
0158 Platillo D. Well Té/Cortado 14,5 cm 36 1,98€

Contour Taste

Kits Esenciales Bu¢et desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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Blue Dapple Revolution

Urban Smoke 1208 Craft

VesuviusInk Nomad Ink Legacy

OPCIONES EN COLOR

COMBINA TUS OPCIONES EN COLOR Y PERSONALIZA TU BUFFET

Disponibles en color Brown Dapple
(pág.72)
Algunas opciones disponibles en 
Charcoal Dapple (pág.72)

Disponibles (algunas piezas) en otros colores Craft (pág. 64)

Pág.56 Pág.58 Pág.54

Pág.64Pág.52

Pág.50Pág.72

0209 Plato 27 cm 24 7,30€
0210 Plato 25,5 cm 24 6,74€
0211 Plato 23 cm 24 5,97€
0379 Bol 22,75cl 12 3,93€
0592 Mug 28,5cl 24 5,99€

0565 Plato Coupe 30 cm 12 13,50€
0566 Plato Coupe 25,25 cm 24 10,33€
0567 Plato Coupe 20,25 cm 24 6,90€
0379 Bol Club 22,75 cl 12 5,22€
0242 Bol Mandarín 12,75 cm (52,5cl) 12 7,23€

0565 Plato Coupe 30 cm 12 13,50€
0566 Plato Coupe 25,25 cm 12 10,33€
0567 Plato Coupe 20,25 cm 12 6,90€
0597 Bol 16,5 cm (58,5cl) 12 7,21€
0379 Bol 22,75cl 12 5,22€

0544 Plato Coupe 28 cm 12 12,02€
0567 Plato Coupe 20,25 cm 12 6,31€
0568 Plato Coupe 15,25 cm 12 4,38€
0597 Bol 16,5 cm (58,5cl) 12 6,59€
0592 Mug Quench 28,5cl 12 7,35€

0188 Taza Desayuno 28,4cl 36 7,42€
0592 Mug Quench 28,5cl 24 8,04€
0217 Taza Té 20cl 36 5,53€
0225 Platillo Desayuno D. Well 16,5 cm 36 4,67€
0158 Platillo Té Double Well 14,5 cm 36 3,55€

0592 Mug Quench 28,5cl 12 8,04€
X0042 Platillo LiV 15cm 

(comp.X0019 A X0022)
12 3,90€

X0043 Platillo LiV 12,5cm 
(comp.X0023)

12 3,24€

X0042 Platillo LiV 15cm (comp.
X0019 A X0022)

12 3,56€

X0043 Platillo LiV 12,5cm 
(comp.X0023)

12 2,96€

0565 Plato Coupe 30 cm 12 13,50€
0566 Plato 25,25 cm 12 10,33€
0567 Plato 20,25 cm 12 6,90€
0596 Bol Essence 20,25 cm (99,75cl) 12 14,64€
0597 Bol Essence 16,5 cm (58,5cl) 12 7,21€

0565 Plato Coupe 30 cm 12 11,08€
0567 Plato Coupe 20,25 cm 12 5,98€

0565 Plato Coupe 30 cm 12 11,08€
0566 Plato Coupe 25,25 cm 12 8,09€

1714

1714

1710

1710

1756

1756

1130

1132

1131

1155

1133

1209

1129

1775 17771776 1778

1764 17661765 1201 1202 12031762 1763
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1210 Nuevo

Combina con los 
nuevos colores 

Craft: Frambuesa 
y Apple

Pág.62

Nuevo
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.
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C345 Dim. 33 cm 12 12,46€
C341 Dim. 28 cm 12 8,66€
C339 Dim. 20,25 cm 24 6,09€

Fuente Oval Regency

C311 Con asas 28,5cl 36 6,70€
C312 Sin asas 28,5cl 36 5,07€

Bol sopa Apilable

C245 ø 10,5 cm 12 2,63€
C246 ø 7 cm 12 2,39€

Plato Mandarín

C063 Dim. 20,25 cm 12 9,09€
Ensaladera Crescent

C392 Dim. 33 cm 12 13,11€
C393 Dim. 28 cm 12 9,06€
C394 Dim. 20,25 cm 24 6,37€

Fuente Oval Vogue

C044 ø 10,25 cm 12 3,54€
C046 ø 7,5 cm 12 2,91€

Bandeja tapas apilable

C672 34cl 6 13,94€
C671 14,25cl 12 9,04€

Salsera Vogue C677 Florero 12 8,75€
C675 Pimentero 12 6,83€
C676 Salero 12 6,83€

Florero/Pimentero/Salero Vogue

C071 Base 12 6,12€
C244 Cuchara 12 3,66€

Mostacera y cuchara C680 Azucarero 12 7,73€
Azucarero Monaco

C389 10,5 x 7 x 5 cm 12 7,73€
Recipiente para Azucarillos

C040 Huevera 4,75 cm 12 2,59€
Huevera sin pie C350 ø 30 cm (56,75cl) 6 12,35€

C310 ø 22,25 cm (34,75cl) 24 5,69€

Plato Hondo

Monaco
TM

9001Cód. Gama: desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana
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C300 ø 30,5 cm 12 9,95€
C301 ø 27 cm 24 7,08€
C302 ø 25,5 cm 24 6,37€
C303 ø 23 cm 24 5,63€
C304 ø 20,25 cm 24 4,98€
C305 ø 15,75 cm 36 3,88€

Plato Monaco Fine/Ala plana

C365 ø 30 cm (52,5cl) 6 14,26€
C372 ø 27 cm (35,75cl) 6 10,05€
C377 ø 23 cm (21,25cl) 24 8,01€

Bol Nouveau

C326 ø 16,5 cm (45,5cl) 36 4,13€
Bol

C1060 ø 32 cm 6 15,01€
C1061 ø 29 cm 12 13,73€
C1062 ø 25,5 cm 24 9,03€
C1063 ø 16 cm 36 5,34€

Plato Opera Wide Rim /Ala plana ancha

C356 ø 32 cm 6 11,57€
C357 ø 30 cm 12 10,41€
C358 ø 27 cm 24 7,42€
C359 ø 25,5 cm 24 6,68€
C360 ø 23 cm 24 5,91€
C361 ø 20,25 cm 24 5,18€
C362 ø 16,5 cm 36 4,01€

Plato Vogue

C396 ø 15,25 cm (72,5cl) 12 10,54€
C251 ø 13 cm (48,3cl) 12 5,11€
C254 ø 10 cm (20cl) 12 3,81€

Bol Hondo

C330 ø 16,5 cm (24,5cl) 36 4,13€
C329 ø 13,5 cm (13cl) 36 2,80€

Bol Fruta con borde

C247 ø 15,9 cm (80,25cl) 12 5,38€
C242 ø 12,7 cm (45,75cl) 12 4,90€
C248 ø 11,2 cm (25,5cl) 12 3,87€
C249 ø 10,3 cm (20cl) 12 3,52€
C240 ø 9,4 cm (12,75cl) 12 3,23€

Bol Mandarín

C335 Cap. 22,75cl 12 4,22€
Bol Azúcar/Caldo

C1153 ø 28,5 cm (28,5cl) 6 13,73€
Bol Coupe Gourmet

C363 ø 24 cm (42cl) 24 6,32€
Plato Sopa/Pasta

Facilita el lavado y el almacenado
SISTEMA DE APILADO INTELIGENTE

80 PLATOS MÁS EN EL 
MISMO CARRO

EN PÁGINA 90
Piezas de café

40% más

Secado rápido

Mayor durabilidad

Más ventilación

del esmalte

Sin contacto 
por el fondo

Apilado 
por el ala
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.
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C1191 ø 31,5 cm (135,25cl) 6 16,26€
C1176 ø 28,5 cm (95cl) 6 15,83€

Plato Pasta Willow

C1214 ø 24 cm (34cl) 24 6,88€
Bol con Ala

C1190 Dim. 33 cm 12 15,13€
Fuente Oval Willow

Willow
TM

Blanco 9117

C1210 ø 16,5 cm (20cl) 36 4,98€
Bol Cereales Willow

C1211 ø 16 cm (77cl) 12 7,86€
C1212 ø 13 cm (48cl) 12 6,01€
C1215 ø 11,5 cm (28cl) 12 5,10€
C1213 ø 10 cm (20cl) 12 4,48€

Bol Willow

C1202 Cap. 28,5cl 36 6,12€
Bol Sopa Apilable Sin Asas

Cód. Color: Azure 9115 Mist 9114 desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Vítreo-Porcelana
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C1180 ø 30 cm 12 12,05€
C1181 ø 27 cm 24 8,51€
C1182 ø 25,5 cm 24 7,68€
C1183 ø 23 cm 24 6,87€
C1184 ø 20,25 cm 24 5,98€
C1185 ø 15,75 cm 36 4,69€

Plato Willow

C1177 ø 18,5 cm 24 5,83€
Plato Willow con Relieve Central

C1175 ø 28 cm 6 13,66€
Bol Coupe Willow

C1174 ø 28,5 cm (89cl) 6 15,83€
Bol Coupe Gourmet Willow

C1173 ø 28 cm 6 12,24€
Plato Coupe Willow

C1172 Ala Ancha ø 28,5 cm 
(Interior 12 cm)

6 15,83€

C1171 Ala Media ø 28,5 cm 
(Interior 15 cm)

6 15,83€

C1170 Ala Estrecha ø 28,5 cm 
(Interior 19 cm)

6 11,29€

Plato Willow Gourmet

EN PÁGINA 115
Tambíen en cristal

EN PÁGINA 91
Piezas de café
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.

C1176 ø 28,5 cm (95cl) 6 22,00€
Plato Pasta Willow

C1175 ø 28 cm 6 18,98€
Bol Coupe Willow

C1174 ø 28,5 cm (89cl) 6 22,00€
Bol Coupe Gourmet Willow

C1177 ø 18,5 cm 12 8,09€
Plato Willow con Relieve Central
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desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Blanco 9117Cód. Color: Azure 9115 Mist 9114
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C1172 ø 28,5 cm (Interior 12 cm) 6 22,00€
Plato Willow Gourmet - Ala Ancha

C1173 ø 28 cm 6 17,86€
Plato Coupe Willow

C1171 ø 28,5 cm (Interior 15 cm) 6 22,00€
Plato Willow Gourmet - Ala Media

C1170 ø 28,5 cm (Interior 19 cm) 6 18,17€
Plato Willow Gourmet - Ala Estrecha
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.

C996 Dim. 33 cm 12 15,13€
C997 Dim. 28 cm 12 10,41€
C998 Dim. 20,25 cm 24 7,35€

Fuente Oval Spyro C735 Con asas 28,5cl 36 8,08€
C990 Sin asas 28,5cl 36 6,12€

Bol sopa apilable Spyro

C967 Salsera 34cl 6 16,09€
Salsera Spyro

C746 ø 10,4 cm (13cl) 12 3,73€
Mini-bol Spyro

C743 28 x 28 cm 12 14,45€
Plato Quadro Spyro

C979 ø 32 cm 6 13,37€
C980 ø 30 cm 12 12,00€
C981 ø 28 cm 12 8,51€
C978 ø 25,5 cm 24 7,68€
C982 ø 23 cm 24 6,87€
C983 ø 20,25 cm 24 5,98€
C984 ø 16,5 cm 36 4,69€

Plato Spyro

C989 ø 24 cm (40cl) 24 6,88€
Plato Sopa/Pasta SpyroC977 ø 30 cm (49,75cl) 6 16,27€

C976 ø 27 cm (37cl) 6 12,22€

Bol Nouveau Spyro

C737 ø 16,5 cm (25,25cl) 36 4,98€
C738 ø 13,5 cm (12,75cl) 36 3,36€

Bol frutas Spyro

C736 ø 16,5 cm (50cl) 36 4,98€
Bol cereales Spyro C744 ø 20,7 cm (61,75cl) 12 6,83€

C745 ø 15,4 cm (32,5cl) 12 5,22€

Boles Spyro

C975 ø 15,25 cm 36 5,58€
Plato Rectangular Spyro

C742 Florero 12 10,10€
C740 Pimentero 12 7,83€
C741 Salero 12 7,83€

Florero/Salero/Pimentero Spyro

C988 Cap. 22,75cl 12 5,10€
Bol Azúcar/Caldo Spyro

9032
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TM

Piezas de café
EN PÁGINA 91

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Cód. Gama:

Vítreo-PorcelanaVítreo-Porcelana
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.

C600 ø 30,5 cm (54,75cl) 6 16,18€
Plato Float (Hueco Int. 19 cm)

C623 ø 30,5 cm 6 19,07€
Plato Coupe Sheer

C626 Nº1 25,5 cm (118cl) 6 16,16€
C620 Nº2 21,5 cm (67,25cl) 12 13,57€
C621 Nº3 17,75 cm (39,75cl) 12 10,39€
C625 Nº4 14,5 cm (20cl) 12 7,66€
C622 Nº5 10,25 cm (5,7cl) 12 4,86€

Bol Sheer

C617 Florero 12 9,17€
C618 Salero 12 7,13€
C619 Pimentero 12 7,13€

Florero/Salero/Pimentero Sheer

C601 ø 30,5 cm (32,75cl) 6 16,18€
Plato Float (Hueco Int. 15,5 cm)

C602 ø 30,5 cm (25,75cl) 6 16,18€
Plato Float (Hueco Int. 12 cm)

Float Sheer

Float & Sheer
TM
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Piezas de café
EN PÁGINA 91

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

Cód. Gama:

Vítreo-Porcelana
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C090 ø 30 cm 12 10,94€
C1141 ø 28 cm 12 10,17€
C091 ø 25,5 cm 24 6,68€
C1140 ø 23 cm 24 6,46€
C092 ø 20,25 cm 24 5,18€
C093 ø 15,25 cm 36 4,01€

Plato Contour

C094 ø 30 cm (177,75cl) 6 14,26€
C1142 ø 28 cm (142,25 cl) 6 11,37€
C095 ø 25,5 cm (101,5cl) 12 8,66€
C096 ø 20,25 cm (61,75cl) 24 6,70€
C097 ø 15,25 cm (25,75cl) 36 5,18€

Bol Contour

C082 ø 28 x 28 cm 12 13,14€
C084 ø 23 x 23 cm 24 8,02€
C083 ø 18 x 18 cm 36 6,21€
C078 ø 14,5 x 14,5 cm 36 5,28€

Plato Quadro

C087 OCHO 35,5 x 20,25 cm 6 27,12€
C086 SEIS 35,5 x 15,25 cm 12 25,05€
C085 CUATRO 35,5 x 10 cm 12 13,97€

Fuente Neo
C487 ø 20 cm (108cl) 6 14,66€
C488 ø 15 cm (45,5cl) 12 11,18€
C489 ø 9,7 cm (11,5cl) 12 5,34€

Bol Axis Apilable

ContourQuadroNeoAxis

9001
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GARANTÍA CONTRA EL

Cód. Gama:

Contour, Quadro, 
Neo & Axis

TM

Vítreo-Porcelana
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Portfolio
Con una amplia gama de productos, Steelite ofrece una solución 

única para cada ocasión. Líderes en equipamientos de Food 
Service para el SECTOR HORECA, las oportunidades son in�nitas 

gracias a nuestras marcas en propiedad y nuestros acuerdos 
comerciales con reconocidos fabricantes.

Especializadas en dar soluciones de Food Service en 
todo el SECTOR HORECA.

Nuestras marcas

Nuestras 
marcas

Primeras marcas 
internacionales

Oportunidades
infinitas+ =+
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Aluminio de 
Fundición

Porcelana

Melamina

Cristal

Policristalino

Madera

Acuerdos comerciales con primeras marcas internacionales
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.

RG018 Dim. 38 x 17,8 cm 6 12,00€
RG019 Dim. 25,5 x 15,25 cm 6 5,63€

Fuente Rectangular

RG010 ø 18,4 cm 12 7,63€
Bol Coupe

RG001 ø 12,7 cm 24 3,58€
Plato Coupe

RG002 ø 16,5 cm 24 5,02€
Bandeja Redonda

RG003 ø 16,5 cm 24 6,66€
Bandeja Profunda Redonda

RG008 Dim. 16,8 x13 cm (29cl) 12 6,66€
Sartén

RG014 Dim. 13,6 x 10,2 cm (25,6cl) 24 4,54€
Cazo

RG013 Dim. 6,7 x 6  cm (2,85cl) 24 1,82€
Plato especias

RG011 Dim. 9,8 x 8,5 cm (5,7cl) 24 2,31€
Plato Aceite

RG005 ø 8,57 cm (18cl) 24 3,13€
Ramekin

RG012 ø 8,1 cm (7cl) 24 1,92€
Bol especias

RG015 ø 26,7 cm 6 6,58€
RG009 ø 23,2 cm 12 5,16€
RG017 ø 19 cm 12 4,13€

Plato

RG006 ø 28,9 cm (193cl) 6 11,03€
RG004 ø 22,8 cm (114cl) 12 6,11€

Bol

RG007 ø 20 cm (102cl) 12 8,80€
Bol Hondo

The Potters Collection
TMRobert Gordon
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Pier 6121Storm 6124Cód. Color:

Porcelana

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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RG094 ø 16cm x 4,5cm H (56,75cl) 12 5,21€
Bol Apilable - Platform

RG027 Desayuno/Té 15,4 cm 12 4,73€
RG024 Moka 12,7 cm 12 4,16€

Platillo

RG025 Té 25,6cl 12 4,30€
Taza

RG023 Moka 8,5cl 12 3,54€
Taza

RG026 Desayuno 32,7cl 12 4,73€
Taza

RG029 Cap. 17cl 12 6,16€
Lechera

6525T196 Dim. 21 x 18,4 x 22,2 cm H 2 31,80€
Portaplatos Rantang

7348MW500 Dim. 15,5 x 4,5 cm H (80cl) 24 9,12€
Olla Redonda con asas Vintage

RG090 ø 27cm 6 9,54€
RG091 ø 23cm 12 7,81€
RG093 ø 16cm 12 4,51€

Plato Apilable - Platform

RG016 Cap. 33,4cl 24 4,69€
Mug

N
ue

vo

Nuevo

Nuevo

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.

RG095 ø 28 cm 12 14,53€
RG096 ø 23.5 cm 24 11,08€
RG097 ø 19 cm 24 7,73€

Plato Organic

Compatible con 7348MW500, RG094 Y RG093

7348MW500

6525T196
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QU011 33 x 23,2 x 5,7cm H (165cl) 2 68,10€
QU012 26,7 x 19 x 4,75cm H (88,7cl) 2 43,68€

Cacerola Oval

QU009 15,6 x 12 x 4,5cm H (34cl) 6 12,21€
Mini Vasija Redonda

QU008 25,7 x 16,5 x 3,8 cm H (47cl) 2 30,40€
Sartén

QU013 18,4 x 12,4 x 4,75cm H (44cl) 6 12,54€
Vasija Oval
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Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.

Bronze Granite 6977 Black Granite 6976

Folio Cookware TM

Aluminio de fundición, 50% más ligero que el hierro fundido - Cuatro capas cerámicas con revestimiento 
antiadherente - Aptas para fuego a gas, cocinas eléctricas y horno hasta 230°C - Ollas preparadas también para 
inducción - Alta retención de la temperatura -

Ventajas del aluminio de fundición

Cód. Color:

Aluminio de fundición
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QU003 37,5 x 28 x 11,4cm H (544cl) 1 165,45€
Olla Redonda Inducción

QU004 37,5 x 28 x 8,25cm H (379cl) 1 129,93€
Olla Redonda Inducción

6975QU001 Tapa cristal templado 28,6 cm 1 15,66€
Tapa Redonda de Cristal Templado

Apta para
inducción

Apta para
inducción

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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Scape Glass
TM

6513G378 ø 14 cm 12 3,30€
6512G378 ø 14 cm 12 2,86€

Plato Cristal
6513G379 ø 25 cm 12 13,36€
6512G379 ø 25 cm 12 11,60€

Plato Cristal
6513G380 ø 30 cm 6 17,17€
6512G380 ø 30 cm 6 14,93€

Plato Cristal
6513G381 Dim. 40 cm 6 11,82€
6512G381 Dim. 40 cm 6 10,31€

Fuente Cristal

6513G382 Dim. 30 cm 6 10,34€
6512G382 Dim. 30 cm 6 8,99€

Fuente Cristal
6513G377 ø 30 cm 6 15,77€
6512G377 ø 30 cm 6 13,72€

Bol Oval Cristal
6513G376 ø 20 cm 12 8,81€
6512G376 ø 20 cm 12 7,81€

Bol Oval Cristal
6513G375 ø 12,5 cm 12 2,86€
6512G375 ø 12,5 cm 12 2,43€

Bol Oval Cristal

Ahumado 6513 Transparente 6512Cód. Color:

Cristal

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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Willow Glass
TM

6150B445 ø 28,5 cm 12 14,16€
6151B445 ø 28,5 cm 12 12,53€

Plato Gourmet (Hueco interior mediano)
6150B446 ø 28,5 cm 12 14,16€
6151B446 ø 28,5 cm 12 12,53€

Plato Gourmet (Hueco interior pequeño)
6150B448 ø 28,5 cm 12 14,16€
6151B448 ø 28,5 cm 12 12,53€

Bol Coupe Gourmet

6150B449 ø 28 cm 12 14,16€
6151B449 ø 28 cm 12 12,53€

Bol Coupe
6150B447 ø 28 cm 12 14,16€
6151B447 ø 28 cm 12 12,53€

Plato Coupe
6150B450 ø 28,5 cm 12 14,16€
6151B450 ø 28,5 cm 12 12,53€

Bol Gourmet (con borde)

Ahumado 6151Transparente 6150Cód. Color:

Cristal

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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6506G244 ø 28 cm  (25,75 cl) 12 14,61€
Plato Float Cristal (hueco 12cm)

6506G353 Dim. 26,5 x 26,5 cm 12 10,73€
Plato Cuadrado Taste Cristal 6506G352 Dim. 36,8 x 16 cm 12 9,62€

6506G350 Dim. 26,5 x 16 cm 12 6,81€

Fuente Rectangular Taste Cristal

6527B530 GN 1/1 53 x 32 cm 3 21,62€
6527B531 GN 2/4 53 x 16 cm 3 15,27€

Fuente Gastronorm Cristal

6506G337 ø 26 cm 10 12,08€
6506G335 ø 21 cm 10 7,96€
6506G336 ø 19 cm 10 7,02€

Bol Ripple
6506G343 ø 23 cm 6 12,70€
6506G339 ø 18 cm 8 8,92€
6506G342 ø 9 cm 12 2,28€

Bol Luna Redondo

6532B420 Dim. 12,7 x 12,7 cm 6 3,81€
Plato Bubbles Cuadrado

6532B410 Dim. 18,4 x 11,8 cm 12 4,03€
Plato Bubbles Rectangular

6527B566 Dim. 26 x 10 cm 12 5,71€
Bandeja Splash (3 huecos 4,75 cm)

6527B570 Dim. 27 x 12 cm 6 6,70€
Bandeja Splash Rectangular

6527B568 Dim. 24 x 9,5 cm 12 5,46€
Bandeja Splash (1 hueco 19x5 cm)

6506G238 Dim. 66 x 28 cm 3 26,04€
Fuente dividida Retangular Buffet

6527B565 Dim. 34 x 10 cm 12 7,32€
Bandeja Splash (4 huecos 4,75 cm)

6506G242 Dim. 46 x 19 cm 3 16,60€
Fuente Oval Buffet

Creations Glassware
TM

6588B435 Dim. 31,75 cm x 19 cm 6 18,55€
6588B436 Dim. 27 cm x 16,5 cm 6 13,39€

Fuente rectangular - Shikku
6588B437 Dim. 26,67cm x 26,67 cm 6 18,68€
6588B438 Dim. 16,5 cm x 16,5 cm 12 8,78€

Fuente cuadrada - Shikku

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.

Cristal
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Catherine Hurand
TM

6535B434 ø 26,03 cm (136,03cl) 6 22,72€
6535B433 ø 21,91cm (68,01cl) 12 18,50€
6535B432 ø 17,14cm (35,48cl) 12 14,24€

Bol - Blanco Hielo
6536B434 ø 26,03 cm (136,03cl) 6 18,50€
6536B433 ø 21,91cm (68,01cl) 12 16,03€
6536B432 ø 17,14cm (35,48cl) 12 12,44€

Bol - Azul Claro
6537B434 ø 26,03 cm (136,03cl) 6 18,50€
6537B433 ø 21,91cm (68,01cl) 12 16,03€
6537B432 ø 17,14cm (35,48cl) 12 12,44€

Bol - Azul Indigo
6529B434 ø 26,03 cm (136,03cl) 6 15,30€
6529B433 ø 21,91cm (68,01cl) 12 12,29€
6529B432 ø 17,14cm (35,48cl) 12 10,86€

Bol - Ahumado

6525B429 Dim. 39,4 x 14 cm 12 15,39€
Fuente Venus

6525B425 Dim. 25 x 21 x 8 cm (65cl) 12 17,03€
Bol Venus

6525B426 Dim. 10 x 5 cm (9cl) 12 5,79€
Bol Venus

6525B421 Dim. 31 x 19 cm 12 16,27€
Fuente Venus

6525B422 Dim. 25 x 14 cm 12 12,63€
Fuente Venus

6525B428 Dim. 25 x 25,4 cm 12 15,18€
Plato Redondo Venus Grande

6525B424 Dim. 12 x 10 cm 12 7,04€
Plato Venus 

6525B423 Dim. 17 x 11 cm 12 8,18€
Plato Venus

Blanco Hielo 6535 Azul Claro 6536 Azul Indigo 6537 Ahumado 6529

Venus

Ceres Cód. Color:

Cristal

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.

DR008 DR009 DR011 DR005 DR003 DR002 DR001DR029

DR008 DR009 DR029

DR023 DR022 DR021 DR020

DR011

Caliber Transparente 7029 Transparente 7030Azul Transparente 7032

Blanco Opaco 7033

Vasos Roca y Caliber Apilables.
Caída sin rotura.
Permanece transparente incluso tras más de 500 
lavados en lavavajillas.
Personalizables con logotipo.

Ventajas Aspen

7030DR007 Botella 85cl 12 29,77€
7035DR026 Tapón Negro para botella DR007 12 2,99€

Botella - Policristalino Transparente

7029DR023 Vaso 65,06cl 24 7,39€
7029DR022 Vaso pinta 47,31cl 24 7,00€
7029DR021 Vaso 35,48cl 24 5,64€
7029DR020 Vaso 28,09cl 24 5,16€

Vaso Caliber Apilable - Policristalino
DR008 Copa Champagne 17cl 24 - 9,59€
DR009 Copa Agua/Vino 34,2cl 24 - 11,15€
DR016 Copa Champagne/Martini 23,65cl 24 - 10,72€
DR011 Vaso Agua 34cl 24 9,78€ 8,52€

Copas/Vasos - Policristalino
DR005 Vaso Roca alto 41,5cl 24 8,01€ 7,04€
DR003 Vaso Roca 28,5cl 24 7,87€ 6,89€
DR002 Vaso Roca 21cl 24 - 6,32€
DR001 Vaso Roca chupito 6cl 24 - 3,52€

Copas/Vasos - Policristalino

7033DR008 Copa Champagne 17cl 24 11,24€
7033DR009 Copa Agua/Vino 34,2cl 24 13,02€
7033DR016 Copa Champagne/Martini 23,65cl 24 12,33€
7033DR011 Vaso Agua 34cl 24 10,04€

Copas/Vasos - Policristalino Blanco Opaco
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Cód. Color:

Cód. Color:

Cód. Color:

Aspen
TM

Policristalino

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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Ø 15cm

Ø 28cm

Ø 31cm

Ø 31cm

Ø 28cm

Ø 23cm

Ø 20cm

Ø 25cm
Ø 20cm

Ø 25cm

Ø 35,5cm

61
,5

cm

Enrosca  y 
desenrosca 
los pisos a 
tu gusto· Acero Inox 18/8 de gran espesor.

· Bandejas y bases perforadas desmontables.
· Aptas para lavavajillas.

22
,5

cm

39
cm

6525T073 Base 35,5 cm x 61,5 cm H 1 581,23€
Expositor tuberías metálicas blancas - Madera Blanca

6525T072 Base 35,5 cm x 61,5 cm H 1 508,59€
Expositor tuberías metálicas negras  - Madera Castaño

5856JX01 Base 31cm - 22,5cm H 1 447,54€
Expositor 2 pisos - Negro Satinado

5856JX00 Base 31cm - 39cm H 1 714,92€
Expositor 3 pisos - Negro Satinado

6525T074 Base 35,5 cm x 61,5 cm H 1 508,59€
Expositor tuberías metálicas negras - Madera Ébano

C
RE

AT
IO

N
S

Creations
TM

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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Creations Wood
TM

6525TW311 Dim. 72,39 x 55,25 x 22,86 cm 1 179,46€
Expositor 4 niveles - Madera Acacia

6525TW310 Dim. 20,5 x 35,56 x 31,75 cm 1 187,86€
Expositor 6 niveles - Madera Acacia

6525TW321 Dim. 71,09 x 30,48 x 5,5 cm 2 71,59€
Tabla oval - Bordes irregulares

6525TW322 Dim. 38,1 x 38,1 x 5,08 cm 2 58,46€
Tabla cuadrada - Bordes irregulares

6525TW312 Dim. 52,71 x 32,7 x 15,24 cm 1 89,51€
6525TW313 Dim. 32,39 x 26,67 x 20,32 cm 1 62,09€
6525TW314 Dim. 17,78 x 17,78 x 30,48 cm 1 47,73€

Cesta rectangular con asas - Madera Acacia

6525TW309 Dim. 40,64 x 15,24 x 10,16 cm & 40,64 x 15,24 x 15,24 cm 1 113,50€
Set de 2 expositores puente - Madera Acacia

Espesor: 5,5 cm 

2,75 KG

MADERA MACIZA ACACIA
1,75 KG

Espesor: 5,5 cm 

MADERA MACIZA ACACIA

Madera Natural

Bu¢et presentación

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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6525TW306 Pala 51 x 20,25 cm 6 23,59€
6525TW305 Pala 40,5 x 16,5 cm 6 17,34€

Pala Rectangular - Madera Acacia
6516T347 Dim. 39 x 30 cm 6 29,25€
6516T348 Dim. 34 x 24 cm 6 23,56€

Bandeja Doble Cara - Madera Acacia
6516T352 Mediana 36 x 26 cm 12 26,67€
6516T351 Pequeña - 30 x 23 cm 12 20,90€

Bandeja Oval - Madera Acacia

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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Descúbrelos todos en la pág. 98

Soporte Stand

con o sin tapa

68A607EL690 Bandeja & Tapa GN 2/4 - 53 x 16,2 cm 1 22,09€
Fuente 2/4 GN - Tapa recipiente buffet

68A607EL688 Recipiente GN 2/4 - 53 x 16,2 cm (4,6L) 1 34,34€
Recipiente Buffet 2/4 GN

Creations Granite GNNu Bento
TMTM

Apilables entre sí

x2 (Doble uso)
Tapa y fuente

Fuentes y recipientes GN 
con muecas para alzar 
tus presentaciones con los 
soportes Stand.

Melamina Melamina

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.

7193TM105 Dim. 26.6 x 25.4 x 2.2cm (comp. TM101, TM100) 12 11,15€
7193TM102 Dim. 26.6 x 25.4 x 2.2cm (comp. TM101, TM100) 12 11,15€

Tapa7193TM101 Dim. 26.6 x 25.4 x 7 cm 6 20,05€
Bento Box -  Blanca

7193TM100 Dim. 26.6 x 25.4 x 7 cm 6 24,57€
Bento Box - Gris Exterior - Blanca Interior

7193TM103 Dim. 7,6 x 3,8 cm 12 2,89€
Bol Cuadrado Blanco

7193TM104 Dim. 7,6 x 3,8 cm 12 2,49€
Bol Redondo Blanco

7193TM101 7193TM100

7193TM105

7193TM102

Blanca

Blanca

Gris Exterior - Blanca Interior

Gris
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TM302 Dim. 37,5 x 32cm x 9,2cm H - (520cl) 6 39,47€
Bol

TM300 Dim. 26 x 24,75cm x 7,6cm H - (189cl) 6 16,49€
Bol Cuadrado

TM303 ø 25cm x 15,6cm H - (402cl) 6 23,30€
Bol forma V

TM301 Dim. 43 x 24cm x 7,6cm H - (260cl) 6 24,59€
Bol Oval

TM304 Dim. 45,75 x 22,85cm x 3,8cm H 6 30,34€
Fuente Rectangular

Melamina XL Quarry TM

7192

Presentación y 
bu¢et XL

Cód. Gama:

Melamina

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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con bordes
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EL591 GN 1/1 - 53 x 32,5 cm 1 50,81€
EL597 GN 2/4 -  53 x 16,2 cm 1 28,94€
EL593 GN 1/2 - 32,5 x 26,5 cm 3 27,68€
EL595 GN 1/3 - 32,5 x 17,6 cm 3 19,71€

Gastronorm Craft
EL591 GN 1/1 - 53 x 32,5 cm 1 40,65€
EL597 GN 2/4 -  53 x 16,2 cm 1 23,10€
EL593 GN 1/2 - 32,5 x 26,5 cm 3 22,14€
EL595 GN 1/3 - 32,5 x 17,6 cm 3 15,64€

Gastronorm Spiral
EL591 GN 1/1 - 53 x 32,5 cm 1 41,64€
EL597 GN 2/4 -  53 x 16,2 cm 1 23,57€
EL593 GN 1/2 - 32,5 x 26,5 cm 3 22,61€
EL595 GN 1/3 - 32,5 x 17,6 cm 3 15,96€

Gastronorm Blanca
EL591 GN 1/1 - 53 x 32,5 cm 1 42,51€
EL597 GN 2/4 -  53 x 16,2 cm 1 24,37€
EL593 GN 1/2 - 32,5 x 26,5 cm 3 23,24€
EL595 GN 1/3 - 32,5 x 17,6 cm 3 16,59€

Gastronorm Slate

68A414EL612 Dim. 13 x 9 cm H 6 5,88€
68A414EL695 Dim. 7,5 x 8,3 cm H 6 5,71€
68A414EL613 Dim. 13 x 5,7 cm H 6 4,07€
68A414EL696 Dim. 7,5 x 5,7 cm H 6 3,96€

Soporte Stand para Fuentes

Melamina Gastronorm
TM

Fuentes Gastronorm
Fuentes GN con 
muecas para alzar tus 
presentaciones con los 
soportes Stand.

Fuentes Craft con 
acabado efecto de 
esmalte porcelana.

Base con goma 
antideslizante en 
todas las fuentes.

Melamina Craft 68A416 Spiral 68A418 Blanco 68A417 Slate Fuentes 68A415

Melamina

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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Bandejas Planas 
Gastronorm sin bordes
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6470ML10 GN 1/1 - 53,6x33,1x9,15 cm 1 56,58€
6470ML11 GN 1/2 - 33,1x27,1x9,15 cm 3 39,35€
6470ML13 GN 2/4 - 53,6 x 16,8 x 9,15 cm 1 35,77€
6470ML12 GN 1/3 - 33,1 x 18,2 x 9,15 cm 3 29,25€

COVER GASTRONORM (Policarbonato Transparente)

EL590 GN 1/1 - 53 x 32,5 cm 1 61,91€
EL596 GN 2/4 -  53 x 16,2 cm 1 35,43€
EL592 GN 1/2 - 32,5 x 26,5 cm 3 39,43€
EL594 GN 1/3 - 32,5 x 17,6 cm 3 25,71€

Gastronorm Driftwood

6829EL062 Rect. Alto  17,8 x 15,2 x 15,2 cm H 3 18,25€
6829EL066 Redondo Alto 15,2 x 17,8 x 10,2 cm H 3 14,42€
6829EL058 Rect. Bajo  17,8 x 15,2 x 5,1 cm H 3 10,56€
6829EL064 Redondo Bajo 15,2 x 17,8 x 5,1 cm H 3 10,56€

RUBBER PEDESTAL (más en catálogo general)

Driftwood 68A351

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.

EL709 ø 34 cm 1 33,10€
EL608 ø 30 cm 6 27,70€
EL620 ø 23 cm 3 18,55€

Pala Plana Redonda

EL614 Pala 30 x 18 cm 6 21,69€
EL621 Pala 27 x 14 cm 3 16,07€

Pala Plana Rectangular EL453 Cuadrada 25,4 x 1,5cm alto 3 28,80€
EL454 Rectangular 50,8 x 25,4 x 1,5cm alto 1 48,51€
EL455 Rectangular 61 x 38,1 x 1,5cm alto 1 86,44€

Bandeja Plana
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Artículos no cubiertos por la garantía Steelite contra el desportillado.

Fuentes Gastronorm
Descúbrelas todas en la pág. 127

Cover Gastronorm Apilable
con bordes altos

Base con goma antideslizante en todas las fuentes.
Fuentes GN con 

muecas para alzar tus 
presentaciones con los 

soportes Stand. Pág 126

68A416EL591 Dim. 53 x 32,5 cm 1 50,81€
Fuente GN 1/1

68A416EL593 Dim. 32,5 x 26,5 cm 3 27,68€
Fuente GN 1/2

68A416EL595 Dim. 32,5 x 17,6 cm 3 19,71€
Fuente GN 1/3

68A416EL597 Dim. 53 x 16,2 cm 1 28,94€
Fuente GN 2/4

68A540EL790 Dim. 22,8 cm 6 12,58€
68A540EL787 Dim. 17,8 cm 6 8,09€
68A540EL791 Dim. 12,7 cm 6 4,20€

Plato Cuadrado
68A540EL043 ø 25,4 cm 6 12,39€
68A540EL788 ø 21 cm 6 8,38€
68A540EL318 ø 16,2 cm 6 4,46€

Plato Coupe
68A540EL603 ø 22,8 cm (36cl) 6 9,65€
Bol Sopa/Pasta

68A540EL571 Dim. 32,4 x 22,2 cm 6 13,49€
68A540EL783 Dim. 26 x 19,7 cm 6 9,85€

Fuente Oval

68A540EL574 ø 21,3 cm (120cl) 6 13,81€
Bol

68A540EL041 ø 18,1 cm (70cl) 6 10,64€
Bol

68A540EL040 ø 14,3 cm (41cl) 6 7,26€
Bol

68A540EL786 ø 9,5 cm (12cl) 6 3,18€
Ramekin

Melamina Craft TM

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.

Melamina 68A540

68A416

Cód. Gama:

Cód. Gama:
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Un acabado con efecto esmalte porcelánico para 
crear en melamina la apariencia de nuestra 

vítreo-porcelana más exitosa, Craft.

Imagen de Esmalte Porcelánico
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EL705 ø 16,5 cm 6 7,12€
Plato BlancoEL707 ø 28 cm 6 17,13€ 19,05€

EL706 ø 23 cm 6 12,53€ 14,00€

Plato

EL700 ø 30 x 14 cm H 1 27,76€ 31,07€
Bol XL

EL701 ø 25 x 11 cm H 6 16,53€ 18,39€
Bol Alto Grande

EL704 ø 18 x 7,8 cm H 6 11,73€ 12,99€
Bol Alto Mediano

EL708 ø 13 x 5,3 cm H 6 6,19€ 6,81€
Bol Alto Pequeño

EL702 Dim. 40 x 24 cm x 10 cm H 1 33,30€ 37,29€
Bol Oval

EL703 Dim. 40 x 24,2 cm 1 22,59€ 25,24€
Fuente Oval

TM072 ø 23,81 cm (136cl) 12 8,37€
TM071 ø 17,78 cm (85,76cl) 24 6,34€

BolTM075 ø 27,94 cm 12 8,27€
TM074 ø 22,86 cm 12 6,44€
TM073 ø 16,5 cm 24 3,49€

Plato

TM070 ø 13,97 cm (37,7cl) 24 3,75€
TM069 ø 9,52 cm (14,78cl) 24 2,69€

Bol Hondo

Pompeii
TM

Solo en blanco y pergaminoSolo en blanco

Solo en blanco y chocolate Solo en blanco y chocolate

Scape Melamina
TM

Blanco 68A451

7194

Pergamino 68A452 Chocolate 68A453Scape Melamina

Pompeii

Cód. Color:

Cód. Gama:

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.

Melamina Melamina
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EL084 Dim. 27,6 x 11,7 x 2,8 cm 6 6,49€
Bandeja Rectangular Zen

EL095 Dim. 22,9 x 9,5 x 2,2 cm 6 5,35€
Bandeja Rectangular Zen

EL079 ø 31,4 x 8,4 cm H (95cl) 6 23,42€
Bol Redondo Zen

EL085 ø 25,7 x 3 cm H 6 6,96€
Plato Redondo Zen

EL143 ø 21 x 8 cm H (83cl) 6 9,26€
Bol Redondo Zen

EL080 ø 18,1 x 9,5 cm H (101cl) 6 8,26€
Bol Alto Redondo Zen

EL090 ø 11,4 x 5,7 cm H (18cl) 6 3,93€
Bol Salsa Zen

EL091 9,2 x 7 cm x 4,4 cm (5cl) 6 3,29€
Bol Rectangular Zen

EL076 Dim. 13,6 cm 12 0,87€
Cuchara

EL082 Dim. 19 x 8 x 3 cm 6 4,97€
Bandeja 3 Compartimentos Zen

EL092 Dim. 13,6 x 8,5 x 2,5 cm 6 3,60€
Bandeja 2 Compartimentos Zen

EL083 ø 10,5 x 7,9 cm H (27cl) 6 3,29€
Bol Sopa Zen

EL081 Dim. 24,1 x 20 x 9 cm (95cl) 6 15,33€
Bol Zen

EL078 ø 24,8 x 8,2 cm H (118cl) 6 -
EL089 ø 11,4 x 5,7 cm H (24cl) 6 3,93€
EL093 ø 9,5 x 5,1cm H (12cl) 6 3,60€

Bol Redondo Zen

Zen
TM

EL087 Dim. 37,8 x 30,1 x 2,8 cm 6 15,53€
EL086 Dim. 31,1 x 21,5 x 2,8 cm 6 9,75€

Fuente Rectangular Zen

EL087 solo en negro

Solo en negro Solo en negro

EL078 solo en negro

Solo en negro

EL094 Dim. 16,9cm x 4,4cm 6 2,95€
Bandeja Toalla Zen

Solo en negro

Negro 6834Blanco 6835Cód. Color:

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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“12“: Los números en rojo indican la relación de unidades por caja.
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68A525EL716

68A525EL715

68A525EL645 Dim. 28 x 21,6 cm x 5 cm H 3 18,97€
Bandeja 5 Compartimentos Karma

68A525EL713 ø 23 x 12,7 cm 6 8,30€
Plato Rectangular Karma

68A380EL717 Dim. 4,2 cm 100 0,81€
Reposa Chopsticks Karma

68A380EL555 Dim. 27 cm - Negro 100 0,70€
Chopsticks Karma 68A065EL720 Dim. 9,5 x 3,8 cm (17cl) 6 4,46€

68A065EL719 Dim. 8,25 x 3 cm (11,3cl) 6 3,42€
68A065EL718 Dim. 7 x 2,5 cm (5,7cl) 6 2,08€

Mini Sartén Illogical

68A065EL721 ø 10 x 3,8 cm H 6 3,73€
Bol Salsas Illogical

68A525EL712 Dim. 12,7 cm 6 3,51€
Plato Cuadrado Karma 68A525EL716 ø 23 x  6,35 cm H 6 12,03€

68A525EL715 ø 11 x  6,4 cm H 6 5,25€

Bol Redondo Karma
68A525EL711 Dim. 8,25 x 6,35 cm 6 2,08€
Bol Salsa Karma

(Bandeja no incluida)
68A525EL672 Dim. 28 x 21,6  cm x 2,8 cm H 3 13,23€
Tapa Bandeja 5 Compartimentos Karma

Karma
TM

68A065

68A525

Illogical

Cód. Gama:

Cód. Gama:

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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• Diseño adaptado para dar autonomía durante 
la comida a niños y personas con movilidad 
reducida.

• Bordes altos. Para facilitar el volcado de comida 
en la cuchara.

• Bases con aro de silicona. Para evitar que deslice 
el plato.

M
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M

IN
A

 F
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ED
O

M
 &

 H
O

T 
C

H
A

 C
H

A

6841EL301 ø 33 x 8,6 cm H (284cl) 1 39,45€
Bol Redondo

EL669 ø 20,3 cm 6 9,84€
Bol Freedom Amarillo EL668 ø 23 cm 6 13,06€

EL667 ø 16,5 cm 6 5,80€

Plato Freedom

EL677 ø 25 cm 6 15,58€
Plato Especial Freedom

6841EL218 Dim. 37,7 x 29,6 x 3,2 cm H 3 29,84€
6841EL216 Dim. 32,4 x 22,2  x 3,2 cm H 3 20,35€

Fuente Oval

6841EL108 ø 22,9 cm x 2,2 cm H 3 16,57€
Plato Redondo

6841EL298 ø 18,8 cm x 8,9 cm H (89cl) 3 25,99€
Bol Redondo Profundo

6841EL103 Dim. 20 x 6 cm (59cl) 3 16,52€
Bol Redondo Profundo

6841EL109 ø 30,5 cm x 4,1 cm H 3 24,06€
Plato Redondo

6841EL176 ø 47,6 cm x 8,3 cm H 1 93,95€
Plato Redondo

Azul 68A534 Amarillo 68A535

6841 Hot Cha Cha

Freedom

Hot Cha Cha
TM

Freedom
TM

Cód. Gama:

Cód. Color:

Artículos no cubiertos por la garantía Steelite.
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5

43

2

6

Usa siempre cubiertos de 
acero inox 18/10. Un 
cubierto de mala calidad 
marcará hasta el mejor de 
los esmaltes.

Usa Polipropileno en mesas 
metálicas.

Usa siempre Espátulas 
de Silicona y evita el uso 
de estropajos de acero o 
“nanas” para no dañar el 
esmalte.

Las incrustaciones metálicas no desaparecen 
con el lavado normal. Para ello, se necesita 
un ácido cítrico especial para porcelana tipo 
Piedra Verde o Piedra Blanca de venta en 
grandes almacenes.

Enjuaga lo antes posible y 
por separado la porcelana 
de los cubiertos.

Usa cestas de lavado y 
no dejes durante días la 
vajilla en contacto con el 
detergente. 

· No apiles vajilla Steelite 
con la de otro fabricante.
· Cubre estanterías con 
goma o polipropileno. 
· Nunca deslices la vajilla 
por superfícies metálicas.

vajilla
Mesa del comensal Mesas de entrega 

y clasificación

Desbarace

Elimina las marcas por 
uso de cubertería de 
mala calidad.

Enjuague

Lavado
Almacenaje

PROTEGE TU 
INVERSIÓN

PROTEGE TU
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RECICLADO

DE RESIDUOS
99%

DEL

REDUCE TU HUELLA

medioambiental
En Steelite intentamos día tras día que nuestras prácticas sean cada vez más respetuosas con el 
medioambiente.

Reciclamos el 99% de los residuos que producimos y el 100% de moldes y esmaltes.

Además, la excepcional dureza de nuestros fabricados, repercute en una reducción de las roturas 
y por tanto en un menor % de reposición, reduciendo así el gasto energético por fabricación 
y envío de reposiciones, por lo tanto ahorrando anualmente a nuestros clientes un gran % de 
inversión en vajilla.

LA VAJILLA MÁS RESISTENTE DEL 
MERCADO
Steelite International ofrece una garantía de por vida contra el desportillado, 
aplicable a todos los artículos de vítreo-porcelana de las gamas Distinction 
y Performance. Ésta cubre la reposición durante la vida útil de nuestras 
vajillas desde la fecha de entrega del pedido original, mediante un cupón 
sellado por fábrica. 

los platos, tazas, 
fuentes, formas 
rectangulares, boles, 
bandejas...

EN TODOS, 
todos... TO

D
O

S

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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Tabla de Características Técnicas por materiales. Descubre el material de cada colección por el color de los márgenes de su página.

Vítreo-Porcelana 
Distinction

(Hasta 200ºC con alimento)

Vítreo-Porcelana 
Performance

(Hasta 200ºC con alimento)

Porcelana
(Hasta 200ºC con alimento)

Cristal

(Hasta 100ºC con alimento)

Policristalino

Madera
Natural

Melamina

Aluminio de 
Fundición

(Hasta 230ºC con alimento)

H O R N O

APTO 
LAVAVAJILLAS

APTO HORNO COMPATIBLE 
MICROONDAS

COMPATIBLE 
CONGELADOR APTO CORTE DUREZA RESISTENCIA 

MATERIALES

Tabla características técnicas
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VAJILLAS

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL

desportillado
de por vida

GARANTÍA CONTRA EL
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Oficina Oficial Steelite International España
C/Médico Andrés Boldó 2
03005 Alicante
Teléfono  +34 966 590 300
Email  steelite@caterideas.com

STE21PVAGO_1

DISTRIBUIDOR DE ZONA

952 50 35 88 ventas@lopezpardo.com lopezpardo.com


